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Občinski informator
številka 217
Vransko, 23. 12. 2024 

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
e-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Grafika Gracer, d. o. o.
Lektoriranje: Marija Kronovšek
Tisk: Grafika Gracer, d. o. o., Celje
Naklada: 1050 izvodov

Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko-Tabor, Medobčinska 
splošna knjižnica Žalec, PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, PGD Vransko, ŠD Vransko, 
Župnijska Karitas Vransko, PD Vransko, Gibanje Svoboda Vransko, Mojca Nagode, 
Tone Tavčer, DiFotoGraf, Mojca Brišnik, Denis Oštir

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS pod za-
poredno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini Vransko brezplačno, v 
prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 30. 1. 2025. 

Prispevke zbiramo do 15. 1. 2025 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo članek v velikosti do ene strani (na spletni  platformi  je 
dolžina neomejena) in do ½ strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Vzemi si čas

Vzemi si čas za igro,
to je skrivnost večne mladosti.

Vzemi si čas za branje,
to je izvir modrosti.

Vzemi si čas za sanje,
popeljale te bodo k zvezdam. 

Vzemi si čas za smeh,
da ti zapoje duša.

Vzemi si čas za prijaznost,
da se povežeš z ljudmi.

Irski blagoslov

Spoštovani sodelavci v občinski upravi, cenjeni občinski svetniki, dragi občani in občanke, 
ob koncu leta se želim iskreno zahvaliti vsem, ki prispevate k razvoju in delujete v dobrobit naše skup-nosti. Sodelavkam in sodelavcu v občinski upravi hvala za predanost in odgovornost, s katero vsak dan delujete v korist naše občine. Občinskim svetnicam in svetnikom hvala za konstruktivno sodelo-vanje in vizijo, ki nas vodi naprej.
Posebna zahvala gre tudi vsem društvom, prostovoljcem in posameznikom, ki s svojim trudom in dejavnostjo bogatite življenje v naši občini. Vaša energija, 
čas in srčnost so neprecenljivi za našo skupnost.
Tudi letos smo si skupaj zadali številne projekte. Nekatere 
smo že uspešno zaključili, drugi pa bodo svojo podobo do-
bili v prihodnjih letih. »Vzeti si čas« odraža tudi prizadevanja 
občine za zagotavljanje kakovostnega življenja s projekti za 
otroke, starejše in prosti čas in ravno ti so dokaz naše skupne 
vizije in odločnosti, da gradimo boljšo prihodnost za vse ge-
neracije. 

V teh prazničnih dneh vam želim, da jih preživite v krogu 
svojih najbližjih, obdani z ljubeznijo in toplino. Naj vam 
božična noč prinese miru, radosti in blagoslova, ki naj vas 
spremlja na vsakem koraku. Ob dnevu samostojnosti in 
enotnosti naj nas prežemata ponos in odgovornost do naše 
domovine.

V prihajajočem letu vam želim predvsem zdravja, notranje-
ga miru in poguma za nove uspehe. Naj bo leto, ki prihaja, 
polno dobrih priložnosti in skupnih zmag.
Vesele praznike ter srečno in pogumno novo leto!

Nataša Juhart, županja
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Zgodilo se je

Prižig prazničnih lučk
Pa smo spet prišli do konca še 
enega leta. Eno leto smo sta-
rejši, a imamo tudi za eno leto 
več izkušenj, upajmo, da tudi 
modrosti. Mesec december 
je drugačen mesec. Čeprav je 
vsak po svoje zanimiv, je de-
cember tisti, ki nam vliva po-
sebno toplino, nas omehča. 
Ves mesec diši po praznikih. 
Prvi dobri mož sv. Miklavž je 
pridne že obdaril. Porednejši 
imajo še dve priložnosti. 

Prav tako je to mesec, ko se 
vrstijo dogodki. Prvo decem-
brsko soboto smo se družili 
na prižigu lučk. Ker je bil do-
godek lansko leto zelo lepo 
sprejet, smo ga letos ponovili. 
Društva, ki delujejo v občini, 
osnovna šola in vrtec so se po-
novno pohvalno odzvali pova-
bilu, da s praznično ponudbo 
sodelujejo na stojnicah. Za 
obiskovalce je bila izbira res 
pestra. Miške, sladko in slano 

pecivo, carski praženec, send-
viči, pogače, golaž, palačinke, 
raznovrstni napitki … so vabili 
obiskovalce s štirinajstih stoj-
nic. Poleg tega še voščilnice, 
srečelov, dobre misli, poslika-
va obraza, Božičkov nabiral-
nik. Slednji je bil postavljen v 
Božičkovi pisarni, ki so jo naj-
mlajši obiskali v res velikem 
številu. Najmlajši planinci iz 
vrtca in osnovne šole so skupaj 
z mentoricami in varovanci 
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Zgodilo se je

Zavoda sv. Rafaela na prizo-
rišče, ki je bilo letos še večje, 
a polno do zadnjega kotička, 
prinesli luč. Nato je zbrane 
nagovorila županja Nataša Ju-
hart, ki je izrazila zadovoljstvo 
in zahvalo za tako lep odziv 
vsem sodelujočim in obisko-
valcem. Nagovor je sklenila s 
pritiskom na gumb in Vransko 
je zasijalo v prazničnih lučeh.
Dogajanje je zopet odlično 
krmaril Denis Oštir, na odru 
pa so mu družbo delali osnov-

nošolke, ki so prepevale slo-
venske pesmi, Jernej Zupan in 
mladi glasbeniki Slow Mon-
keys, ki so dajali takt do konca 
prireditve.
Zopet smo dokazali, da se 
znamo povezati, da nam je 
skupaj lepo. Ohranimo to v 
mesecih, ki prihajajo. Vsem 
društvom, šoli, vrtcu, domu 
starejših, podjetjem, posa-
meznikom, ki ste prispevali, 
da smo skupaj preživeli lep 
večer, pa izrekamo velik hvala. 

Za »streho« in prvo uporabo 
njihove nove pridobitve prav 
poseben hvala izrekamo pod-
jetju Petre šotori – hale, d. o. o. 
Letu 2024 je ostalo samo še 
nekaj decembrskih dni. Dni, 
v katerih v mislih vrtimo do-
godke preteklega leta in se 
oziramo v prihodnjega, ki 
čaka na nas kot nepopisan list 
papirja. Popišimo ga z lepimi 
dogodki. 

Občinska uprava
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Zgodilo se je

Pogovor s Primožem Premzlom, 
prejemnikom Schwentnerjeve nagrade za leto 2020
Na drugem pogovoru s preje-
mnikom nagrade, ki se ime-
nuje po Vranšanu Lavoslavu 
Schwentnerju, smo v njegovi 
rojstni hiši prisluhnili založni-
ku, galeristu, antikvarju, publi-
cistu in neutrudnemu zbiralcu 
domoznanskega gradiva Pri-
možu Premzlu.
Primož Premzl se je navzočim 
skozi pogovor, ki ga je tudi tok-
rat vodil novinar in literarni kri-
tik Igor Bratož, predstavil kot 
iskriv in duhovit sogovornik. 
V prijetnem pogovoru je bilo 
zaznati njegovo večplastno 
udejstvovanje, podprto z zani-
mivimi zgodbami.
Predmetni učitelj fizike, sicer 
pa strastni zbiratelj, ki je že v 
otroštvu zbiral razne sličice za 
lepljenje v albume, je pouče-
vanje kmalu zamenjal za svet 
umetnosti. Po nekaj letih služ-
bovanja v Galeriji ARS v Mari-
boru je ustanovil lastno gale-
rijsko in založniško podjetje. 
Doslej je izdal preko šestdeset 
knjig, ki se odlikujejo po viso-
ki strokovni ravni, kvalitetni 
vsebini in natančni obravnavi 
kulturne dediščine. Za dosežke 
na področju kulture je prejel 
številne nagrade in priznanja. 
Leta 2020 je za pomemben 
prispevek k razvoju založniš-
tva prejel Schwentnerjevo 

nagrado za življenjsko delo, 
leta 2023 pa mu je Mestna ob-
čina Maribor za pomembne 
dosežke na področju kulture 
podelila Glazerjevo nagrado 
za življenjsko delo. V obrazlo-
žitvi nagrade so med drugim 
zapisali:
"Primož Premzl je ena najvi-
dnejših osebnosti v polju ma-
riborske in slovenske kulture 
že dolgo časa. Njegova izjem-
na dejavnost sega na različna 
področja, osrednja os pa je za-
ložništvo. Tu je njegovo delo za 
mariborski in slovenski kultur-
ni ter duhovni prostor nepre-
cenljivo zato, ker je Premzl 
zmeraj znal oceniti, katere 
založniške odločitve imajo 
kulturnozgodovinski značaj in 
kaj je v tem smislu odločilno za 
krepitev suverenega življenja v 
narodni ter mednarodni skup-
nosti. Tudi zato, ker je subtilno 
prepoznal tipike, vezane na 
mariborski kontekst, ter jih je 
odlično predstavil v danes zelo 
zahtevnem kulturnem prosto-

ru. Hkrati je potrebno ceniti 
njegovo sposobnost, preda-
nost, gotovo tudi svojevrsten 
entuziazem, ti so odločilno 
pripomogli, da je ustvaril izje-
mno obsežen opus ..."
In prav ta "svojevrsten entuzia-
zem", s katerim Primož Premzl 
zagotovo lepša ta svet, smo za-
čutili tudi udeleženci pogovora 
v Schwentnerjevi hiši, ki se je 
zaključil s hudomušnim nasve-
tom, da kdaj pa kdaj le kupimo 
kakšno sliko, ker se nikoli ne ve, 
kaj se skriva v njenem okvirju.

Če ste zamudili ta zanimiv 
pogovor ali če želite izvede-
ti za skriti zaklad v dvojnem 
dnu slike ali za Tegetthoffove 
čokoladne topovske krogle 
ali pa o odkritju grobnice na 
evangeličanskem pokopališču 
na Dunaju, v kateri je poko-
pan pionir vesoljske tehnike 
Hermann Potočnik Noor-
dung, prisluhnite pogovoru 
na povezavi http://youtu.be/
JTnivv4FCYc.

Suzana Felicijan Bratož
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Zgodilo se je

Blagoslov kapele na Čreti

Zbiranje nevarnih odpadkov

V lanskem neurju je močan 
veter podrl staro smreko, ki je 
padla na kapelo, ki se nahaja 
na gozdni jasi pred cerkvijo 
Matere Božje na Čreti. Kape-
la, ki je več kot stoletja stala 
kot opomin na vero in tra-
dicijo, je po neurju delovala 

nepovratno uničena. Družina 
Antona Strožiča, po domače 
Jugovnikovi, so se takoj lotili 
obnove kapele od temeljev 
do strehe, finančno in ma-
terialno pa so pomagali tudi 
drugi. V nedeljo, 17. 11. 2024, 
je ob prisotnosti domačinov 

kapelo blagoslovil domači 
župnik Jože Turinek. Na slo-
vesnosti ob blagoslovu je ne-
kaj besed spregovorila tudi 
županja Občine Vransko Na-
taša Juhart. Kapela je kopija 
prejšnje kapele, posebnost 
pa je, da ima štiri niše, ki gle-

dajo v vse štiri smeri neba. 
Tako simbolično pozdravlja 
vse romarje in pohodnike, ki 
prihajajo na Čreto iz različnih 
smeri, ter jih vabi k trenutku 
miru in k molitvi.

Mojca Nagode

Podjetje Simbio, d. d., Celje 
je pripravilo drugo letošnjo 
akcijo zbiranja nevarnih 
odpadkov iz gospodinjstev 
od  5. do 18. novembra. To so 
baterije, barve, olja, pesti-
cidi, čistila, razpršila, lepila, 
smole in  zdravila. Ti lahko 
povzročijo škodo za okolje 
in zdravje ljudi, če jih ne od-
stranimo pravilno. V občinah 
Spodnje Savinjske doline 
je v vseh šestih občinah so-
delovalo 674 občanov, ki so 
skupaj na 27 lokacijah v po-
sebne zabojnike oddali 7.697 
kg nevarnih odpadkov.
»Časovni razmik med akcijo 
jeseni in nato spomladi je 
večji, zato je spomladi obi-
čajno nekoliko več ljudi,« 

pojasnjuje vodja enote za  
letošnjo akcijo zbiranja Aleš 
Založnik in dodaja, da je 
mnogo uporabnikov stalnih, 
ki prinesejo svoje odpadke 
tudi dvakrat na leto.
V akciji je sodelovalo tudi 
vseh šest občin Spodnje Sa-
vinjske doline. Tako je 387 
občanov v občini Žalec zbra-
lo 4.920 kg nevarnih odpad-
kov, v občini Prebold 42 ob-
čanov 500 kg, občini Polzela 
71 občanov 1.105 kg, občini 
Vransko 33 občanov 401 kg, v 
občini Braslovče 111 občanov 
596 kg in v občini Tabor 30 
občanov 166 kg.

T. T.
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Zgodilo se je

Vikend novih znanj
Gibanje Svoboda se zavzema 
za izobraževanje in razgle-
danost članstva stranke, saj 

le dobro informirani posa-
mezniki gradijo močno skup-
nost. Del tega poslanstva je bil 

izobraževalni vikend za vodje 
lokalnih odborov, svetniških 
skupin, regijskih koordinator-

jev in poslancev Gibanja Svo-
boda. Bilo je izjemno prijetno 
in koristno srečati se v živo, 
izmenjati izkušnje, se poveza-
ti ter združiti delo z ustvarjal-
nim dialogom. Neprecenljive 
so informacije iz prve roke, 
neposredno od centralne 
stranke in njenega vodstva, 
saj nam zagotavljajo učinko-
vito in usklajeno delovanje. 
Trudimo se za vrednote svo-
bodne in odprte družbe, kjer 
spoštovanje kulturnega dialo-
ga ostaja temeljno vodilo na 
vseh ravneh države. 
Ostajamo močni!

Gibanje Svoboda Vransko
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Utrinki iz zgodovine

Smučarske skakalnice

Okrogle obletnice so same po sebi zanimive, ker zaznamujejo 
obdobja z nekim začetkom in koncem. Najlepše pa odzvanja 
100-letnica tega ali onega dogodka.

Pred 100 leti je Leon Štukelj, rojen l. 1898, postal naš prvi zlati 
olimpionik. Na olimpijskih igrah, ki so potekale od 17. do 19. ju-
lija 1924 v Parizu, si je priboril prvo zlato medaljo v mnogobo-
ju sedmih športnih disciplin (drog, bradlja, krogi, konj z ročaji, 
skok čez konja – vzdolž, skok čez konja – na širino in plezanje 
po vrvi).

Skoraj po 100 letih so letos ponovno potekale olimpijske igre 
v Parizu, od 26. julija do 11. avgusta 2024, torej samo teden dni 
kasneje. Letošnja udeležba je bila rekordna po številu udele-
žencev. Prva se je uvrstila med zlate olimpijce Andreja Leški, 
judoistka iz Kopra. Sledil ji je srebrni Toni Vodišek v jadralnem 
razredu formula kite, ravno tako iz Kopra. Za njima pa že dru-
gič pozlačena kraljica balvanov Janja Garnbret iz Šmartnega pri 
Slovenj Gradcu.

Pomembna 100-letnica zaznamuje rojstvo trikratnega udele-
ženca olimpijskih iger (leta 1948 v Sankt Moritzu, 1952 v Oslu ter 
leta 1956 v Cortini d'Ampezzo), junaka planiške Bloudkove »ma-
mutske« skakalnice (tako so jo takrat imenovali) Janeza Polde, 
kar prevečkrat pozabljenega smučarskega asa med skakalci. 

Prvič sem si ogledal planiške skoke leta 1960, kamor sva s so-
šolcem Jankom Lesjakom iz Tabora pripotovala s »hlaponom«. 
Takrat se nama je uspelo povzpeti do odskočne mize, kjer je 
Janez Polda opravljal nalogo nadzornika odskočišča. Prijazno 

nama je pokazal, kako z zamahom zastavice sporoči skakalcu, 
da je skakalnica odprta.

V Občinskem informatorju, številka 88, z dne 29. 3. 2013, je Jan-
ko Križnik, prof. športa (žal danes že pokojni) v intervjuju s Ta-
njo Goropevšek izjavil: »Če govorimo o Vranščanih, bi izpostavil 
dosežke pokojnega Jožeta Pusovnika (Joški), ki je več let tek-
moval v skokih na državnih prvenstvih in za tiste čase veliko 
dosegel. Njegov osebni in vranski rekord, dosežen leta 1961, je 
54 metrov, kar bi v današnjih časih pomenilo približno 100 me-
trov.« To rekordno znamko tistega časa je »Joški« postavil v Črni 
na Koroškem.

Ob letošnjem ogledu poletov v Planici so mi misli »odplavale« v 
petdeseta leta prejšnjega stoletja, v obdobje med letoma 1950 
in 1960. Takrat je bilo na Vranskem zgrajenih največ takšnih in 
drugačnih smučarskih skakalnic, na katerih so se »podirali« celo 
nekdanji svetovni rekordi: iz leta 1808 v dolžini 9,5 m in iz leta 
1868 v dolžini 19,5 metra (z Norveške). 

SKAKALNE SEZONE OD LETA 1950 DO 1960. LETA

Ob spominih na »Gorico Planico«, kot smo rekli na kratko, se je 
začel rojevati tudi ta zapis o smučarskih skakalnicah na Vran-
skem in dogodkih, ki so povezani s skoki. Poleg Gorice so bile 
tudi druge lokacije, kjer so se skakalnice gradile, topile in pro-
padale zaradi zoba časa. V Planici so se mi obudili tudi spomini 
na takratne vranske in savinjske skakalce, ki so bili zame pravi 
Janezi Polde in mlajši Poldki, katerih skoki so bili bolj podobni 
frfotanju vrabčkov, padlih iz gnezda. K pisanju so me spodbu-
dili tudi pogovori z nekaterimi legendami vranskega skakanja. 

Zato sem avgusta letos po dolgem času obiskal vse nekdanje 
lokacije, kjer so bile zgrajene skakalnice: od Lipe preko Gorice 
do Ilovice in Brodov. Moj spomin/pozabo glede skakalnic pa so 
mi osvežili in potrdili tudi zapisi iz beležk Janka Križnika, ki mi 
jih je poslala v vpogled nekdanja Vranšanka Polona Kremžar, 
poročena Lipovšek.

Poleg skakalcev z Vranskega so v tistem času tvorno sodelovali 
pri osvajanju športnih dosežkov tudi skakalci iz Tabora, Gomil-
skega, Prebolda in Braslovč. 
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Če je bilo dovolj snega in pravega mraza, je bilo postavljenih ve-
čino »snežnih« skakalnic, ki so se stopile ob prvih spomladan-
skih sončnih žarkih. Za naslednjo sezono pa so ostale le tiste, 
iz lesa zgrajene skakalnice na Lipi, pri Štrajharjevih za Gorico 
in na Ilovici.

Sezoni 1951/52/53 – nad Trglavom na Gorici

K izgradnji skakalnice je pri-
pomogel Jože Terglav (ko-
vačev Joža), odličen smučar, 
mojster »kristjanov« in tele-
marka. Nad domačijo na Go-
rici je postavil skakalnico, ki je 
»metala«, kot smo rekli takrat, 

celih 10 metrov. Posebnost skakalnice je bila v tem, da je imela 
dva hrbta z dvema doskočnima strminama. 

»Uradno« tekmovanje je bilo na nedeljo, na dan, ko se je zbrala 
kar precejšnja množica navdušencev, tudi starejših. Svetovni re-
kord »9,5 m« so presegli starejši in najboljši skakalci, med njimi 
tudi Dušan Novak, ki mu je bil vzornik Janez Polda. Mi Poldki pa 
smo pristajali na prvi grbini pri dolžini do 5 metrov. Ni kaj, bila 
je skakalnica, bila je tekma in bil je presežen »svetovni rekord«.

Sezona 1952/53 – pri Lukmanovih na Gorici

Za učence takratne nižje gi-
mnazije je šola organizirala 
smučarsko tekmovanje. 
Proga za smuk je potekala 
od spomenika na Gorici ob 
Javorškovem gozdu do izte-
ka nasproti Lukmanovih. 
Ob progi je bila zgrajena 
improvizirana snežna ska-
kalnica, ki je glede na dolži-
no zaleta dopuščala skoke 

čez 15 metrov. Iz ohranjenega gradiva je razvidno, da je rekord 
skakalnice, 15 metrov, postavil Alojz Druškovič, ki mu je sledil 
Dušan Novak, oba takratna učenca nižje gimnazije, a po statu-
su že mladinca.

Zmagovalec v obeh disciplinah, smuku in skokih, pa je bil Žni-
dar iz Gomilskega.

Sezona 1953/54 – na Marelici

»Projektanta« skakalnice na 
Marelici sta bila brata Novak, 
Joško in Dušan. Ena skupina, 
predvsem mlajši skakalci, ki 
smo imeli smučarske »dile«, 

smo »preštamfali« zaletno strmino z vrha Marelice in skoraj do 
potoka Podgrajščice. Druga skupina pa je oblikovala odskočno 
mizo tako, da so namesto snega nalagali "butarice" skoraj en 
meter visoko in nanje nametali plast snega. Skakalnica je "nosi-
la" okoli 18 metrov. 
Skakalnica se ni stopila, ampak smo jo morali razdreti in vrniti 
butarice lastniku. 

Sezona 1954/55 /56/– Grilov grič v Brodeh 

V beležki sem našel podatek, 
da sta bili v Brodeh postav-
ljeni snežni skakalnici, prvo 
sezono za 10 metrov in drugo 
za okoli 15 metrov. S. Lipovšek, 
A. Druškovič, R. Vrbovšek in J. 
Pusovnik so bili prvi skakalci, 
ki so se pomerili na 15-metrski 
skakalnici.
Pod okriljem TVD Partizana 

so bila trikrat izvedena društvena tekmovanja za pionirje (Jože 
Felicijan, Roman Lazar, Dušan Šerko, Janez Praprotnik idr.), 
mladince (Joško Novak, Jože Lipovšek, Cena Praprotnik, Vili Br-
var itd.) in člane (Franc Felicijan, Alojz Druškovič, Silvo Lipovšek, 
Avgust Pikl ...). Rekord skakalnice, 10 metrov, je slavil C. Praprot-
nik iz Brodov. 

Sezona 1954/55 – pod Lipo na Vologi

Leta 1953 je bila velikopotezno načrto-
vana 60-metrska skakalnica pod Lipo 
na Grašinarjevem »svetu« pod Smol-
nikom (Vologa), kar potrjujeta skica in 
zapis Janka Križnika. 
Načrt za izgradnjo vranske mamutske 
skakalnice se ni uresničil. Kljub temu 
pa je Rajko Vrbovšek, moj sosed, pričel 
z akcijo izgradnje 25-metrske »velikan-
ke«, na kateri bi bilo možno preseči 

svetovni rekord 19,5 m iz leta 1868 (dosežen na Norveškem v 
telemarku). 
Veliko podpore pri postavitvi skakalnice so v delu in materialu 
nudili požrtvovalni Voložani; Blažetovi in Čulkovi. Na posku-
snih skokih 21. 1. 1955 je Milan Marko iz Tabora (nekdanji Volo-
žan) dosegel najdaljši skok 20 metrov, a žal s padcem. Rekord je 
postavil J. Pusovnik s 17 metri. 
Na »uradni« tekmi (27. 2. 1955) so skakali za Vransko: S. Lipov-
šek, R. Vrbovšek, J. Pusovnik in V. Cestnik. Tabor pa so zastopali: 
M. Marko, T. Marko, Z. Golob in A. Ribič.
Slavil je Zvonko Golob iz Tabora. Svetovni rekord tokrat ni pa-
del. Tekmo so si ogledali tudi gledalci z Vranskega, nanjo so se 
pripeljali celo na saneh s konjsko vprego. 
Do mesta, kjer naj bi bila zgrajena 60-metrska skakalnica, zgra-

Utrinki iz zgodovine
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jena pa je bila samo 25-metrska, sva se avgusta letos zapeljala 
s Florjanom Slapnikom iz Vologe, ki se še spominja pripovedi o 
60-metrski skakalnici. 

Sezoni 1955/56/57 – pri Štrajharjevih pod Gorico

Iskanje nove in daljše doskoč-
ne strmine, primerne za 
skakalnico, je rodilo sadove. 
Idejni »oče« je bil Janko Križ-
nik, »motor« TVD Partizana 
in vseh športnih dogodkov na 
Vranskem. Pri Štrajharjevih 
za Gorico (danes Potrdin) je 
našel zelo primerno lokacijo 
z naletno strmino za 20-metr-
sko skakalnico. Graben, potok, 
ki priteče od vodnega zbiral-
nika »žegnani studenec«, je 

bil do izteka skakalnice premoščen z mostom iz debel dreves. 
Otvoritev skakalnice je bila 5. februarja 1956, na njej so sodelo-
vali samo skakalci z Vranskega. 12. 2. 1956 in 16. 2. 1956 sta sle-
dili še meddruštveni skakalni tekmi. Skakalci na treh tekmah so 
bili: 
Vransko: Dušan Novak, Silvo Lipovšek, Alojz Druškovič, Jože Pu-
sovnik in Avgust Pikl.
Tabor: Alojz Ribič, Branko Lesjak, Zvone Golob in Lejko Strnad.
Gomilsko: Roman Cizej, Ivan Klinar in Janez Hočevar. 
Zmago je slavil Jože Pusovnik. Rekord skakalnice, 14,5 metra, je 
postavil Branko Lesjak iz Tabora. 

Sezona 1956/57 – na Brišah

V zapisu Janka Križnika je tudi 
podatek, da je bila postavlje-
na na Brišah 20-metrska ska-
kalnica. Na njej je bilo 27. ja-
nuarja leta 1957 organizirano 
meddruštveno tekmovanje za 
člane in mladince med skakal-
ci iz Tabora in Vranskega. 
Poleg Alojza Druškoviča, Silva 
Lipovška in Franca Felicijana 
so skakali še mladinci: Cene, 

Jože in Janez Praprotnik. 
Za Tabor so skakali: Alojz Ribič, Branko Lesjak in Lejko Strnad.
Rekord, 14,5 metrov, je postavil Alojz Ribič iz Tabora.

Sezona 1958/59 – iz griča v grič za Gorico

Ker je skakalnica na Ilovici 
zahtevala večje priprave in 
skrb za varnost, je bila za šol-

sko mladino narejena skakalnica za Gorico. Tam so potekala 
predvsem šolska tekmovanja, tudi v tekih in smuku, kar je orga-
niziral in vodil takratni učitelj športa Janko Križnik. Za skoke je 
izbral lokacijo, imenovano »iz griča v grič«. Zalet je bil speljan iz 
gozda med drevesi, v stilu slaloma, z iztekom v drugi grič kot v 
Innsbrucku. Skakalnica je nesla do 10 metrov v dolžino. Rekord 
je postavil Dušan Šerko z dolžino 8 metrov. 

Sezone 1957/58/59/60 – na Ilovici 

V jeseni leta 1957 se je pričelo s sekanjem drevja na zaletni str-
mini in postavljanjem lesene konstrukcije za odskočno mizo za 
25-metrsko skakalnico v Ušenovem gozdu v bližini nekdanjega 
Mesičevega mlina na Ilovci. 
Na otvoritvi skakalnice, 26. januarja, so nastopali skakalci z 
Vranskega, Tabora in Prebolda. Vransko člansko ekipo sta za-
stopala: S. Lipovšek in J. Pusovnik; mladinsko pa J. Praprotnik.
Taborsko člansko ekipo so zastopali: Ribič, Kramar, Klinar; mla-
dinsko: Lesjak, Strnad in brata Golob. Ekipo iz Prebolda pa: Pe-
tek (člane) in Pančur (mladince).
Skakalne tekme, tako društvene kot meddruštvene, so potekale 
še po letu 1960. Iz zapisa je razvidno, da je rekord skalnice (20,5 
metrov) postavil leta 1958 A. Ribič iz Tabora. Tako je bil končno 
presežen svetovni rekord 19,5 metra iz leta 1868.

Se nadaljuje ...
Avtor: Jože Marko

Utrinki iz zgodovine
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Knjižnična stran

Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–12.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

KNJIŽNE NOVOSTI :
ODRASLI:
Moliner, E.: Ljubljena
Čajevec, R.: Medicina športa
Hogan, F.: Na večer pred božičem
Caf, B. (ur.): Biti starš otroku z ADHD
Rotvejn P., L.: Hiperaktiven, nemiren ali samo živahen otrok?
Eger, E.: Balerina iz taborišča smrti
Cerar, I.: Svetišča narave
Gilmore, L.: Kavarna Pumpkin Spice Cafe
Doller, T.: Suita za dva
Benavent, E.: Čar Sofie in Hectorja
Kamenik, A.: Ravnateljeva hči
Partljič, T.: Pesniški dvor
Lesjak, M.: Okno
Young, S.: Med vresjem
Read, S.: Pojdi kot reka
Score, L.: Končno moja
Schroder, A.: Pri vas je vedno tako nenavadno tiho
Gerritsen, T.: Prisluhni mi
Bach, T.: Nebo nad solinami
Stuard, D.: Mladi Mungo
Kay, A.: Brez filtra

Bagola, A.: Ne! je moč
Rooney, S.: Intermezzo
Nesbo, J.: Krvava luna

MLADINA:
Arh Centrih, D.: Lilijina zmaga
Bracco, G.: Čarobni božič na Figovi ulici 25
Galenska-K., M.: Poldi na vasi: vaje za spodbujanje razvoja govora in razumevanja
Conrad, D.: Beli iris
Darwin, S.: Evolucija
De Bel, M.: Ko bom velik, bom Miklavž
Saunders, C.: Verjemi
Ozkan, S.: Sandijev kompostnik
Hašova, T. L.: Traktorji
Muncaster, H.: Izadora Lun zaide v težave
Forero, M.: 1000 vprašanj in odgovorov
Bonte, M.: Goriški slavček
Walliams, D.: Vse te brezupno obupne pošasti
Rowling, J. K.: Božič na Bradavičarki
Fadeeva, O.: Voda
Gravel, E.: Invazija požrešnih spodnjic!
Rustja, B.: Miklavževe pomaranče
Pezdir, K. M.: Čudežna noč

ZA VAS PRIPRAVLJAMO:

- torek, 7. januar 2025, ob 9. uri v Našem domu: Bralna urica s stanovalci doma
- petek, 17. januar 2025, ob 18. uri: Štirje » -stani« (Kirgizistan, Kazahstan, Tajikistan, Uzbekistan) in Pamirski cesti, potopisno 
predavanje Zorana Furmana
- torek, 21. januar 2025, ob 18. uri: Pravljična ura s poustvarjanjem

V prazničnem času, ko zimski hlad prežene toplina družinskega 
vzdušja, je čas za ustvarjanje in deljenje ljubezni. Na naši bo-
žično-novoletni ustvarjalnici v torek, 10. decembra 2024, smo 
skupaj ustvarjali voščilnice in okraske za smrečico, ki bodo po-
lepšali praznične dni.
Ustvarjalci vseh starosti so se lahko preizkusili v različnih teh-
nikah, od risanja in barvanja do izdelave voščilnic z uporabo 
različnih materialov, kot so papir, bleščice, trakovi in nalepke. 
Na voljo so bili materiali za izdelavo čudovitih okraskov za 
smrečico, ki so jih obiskovalci okrasili po svoji domišljiji. Takšna 
ustvarjalnica ni le priložnost za koristno preživljanje prostega 
časa, ampak tudi za spodbujanje ustvarjalnosti in krepitve vezi 
v skupnosti.

BOŽIČNO-NOVOLETNA USTVARJALNICA 
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Vranin glas

Hvala za žarek upanja

V četrtek, 14. 11. 2024, je bil v 
Športni dvorani Vransko tra-
dicionalni dobrodelni koncert 
Rotary kluba Žalec. Ponovno 
je bila dvorana polna glasbe, 
veselja, otroških nasmehov 
in srčnih ljudi, saj smo zbirali 
sredstva v dober namen. Med 
nastopajočimi je bil tudi zdru-
ženi pevski zbor Osnovne šole 
Gornji Grad in Osnovne šole 
Vransko-Tabor z mentorji. Sku-
paj s Čuki so prepevali resnično 
iz srca in nas vse navdušili. Čuki 
so naši mentorici Vanjo Govek 
in Danijelo Jeršič presenetili s 
povabilom na mini dobrodel-
ni maraton Radia 1. Tako so se 
predstavniki zbora naše šole 
19. 11. v zgodnjih jutranjih urah 
odpeljali v Ljubljano in tam 
zapeli s Čuki. Za to izkušnjo 
se iskreno zahvaljujemo tako 
Rotary klubu Žalec kot Občini 

Vransko, ki sta nam omogočila 
sodelovanje s to glasbeno sku-
pino.
Kot vsa leta doslej so bila zbra-
na sredstva razdeljena med 
obe sodelujoči šoli. Za sklad 
šole in vrtca Osnovne šole 
Vransko-Tabor je bilo name-
njenih 4.500 evrov. Posebna 
hvala za to Rotary klubu Žalec, 
Občini Vransko, Občini Tabor 
in vsem dobrim ljudem, ki ste 
kar koli prispevali za otroški 
nasmeh. Obljubimo, da bomo 
s sredstvi odgovorno ravnali. 
Namenjena so za nadstandar-
dne dejavnosti in lajšanje soci-
alnih stisk.
Vsem želimo čudovite prazni-
ke in vse dobro v novem letu.

Otroci in kolektiv Osnovne 
šole Vransko-Tabor z 
ravnateljico Majdo Pikl



 

URADNE OBJAVE 
Občine Vransko 
  
 
Vransko, 23. DECEMBER 2024            številka 11/2024 
 
                                    

V S E B I N A 
 
PREDPISI 
 
1. ODLOK o proračunu Občine Vransko za leto 2025 

 
2. ODLOK o proračunu Občine Vransko za leto 2026 

 
3. SPREMEMBE IN DOPOLNITVE Poslovnika 

Občinskega sveta Občine Vransko 
 
4. SKLEP o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje občine Vransko za leto 2025 
 
5. SKLEP o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v Občini Vransko v letu 2025 
 
JAVNA NAZNANILA 
 
6. JAVNO NAZNANILO o javni obravnavi predloga 
Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč in 
merilih za odmero komunalnega prispevka OPPN za del 
enote urejanja prostora EUP ČE02-3/1 v Občini Vransko 
 
ZAPISNIKI 
 
7. ZAPISNIK 14. redne seje občinskega sveta  
 
OBVESTILA 
 
8. IZVAJALCI zimske službe na območju občine 
Vransko 2024/2025 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

P R E D P I S I 
 
1. Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 2025 
 
Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno 
besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 - popr., 
14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1 in 30/18 61/20- 
ZIUZEOP-A, 80/20-ZIUOOPE in 62/24-odl.US), 29. člena 
Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno 
prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – 
ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18 in 195/20 odl.US, 18/23-
ZDU-1O in 76/23; v nadaljevanju: ZJF) in 16. člena Statuta 
Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10, 53/10 in Občinski 
informator-Uradne objave Občina Vransko št. 21/12, 46/15 
in 54/16) je Občinski svet Občine Vransko na 15. redni seji, 
dne 3. 12. 2024 sprejel 
 

O D L O K  
o proračunu Občine Vransko za leto 2025 

 
1. SPLOŠNA DOLOČBA 
 

1. člen 
(vsebina odloka) 

 
S tem odlokom se za Občino Vransko za leto 2025 določajo 
proračun, postopki izvrševanja proračuna ter obseg 
zadolževanja in poroštev občine in javnega sektorja na 
ravni občine (v nadaljnjem besedilu: proračun). 
 
2. VIŠINA SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA IN 
STRUKTURA POSEBNEGA DELA PRORAČUNA 

 
2. člen 

(sestava in višina splošnega dela proračuna) 
 

V splošnem delu proračuna so prikazani prejemki in izdatki 
po ekonomski klasifikaciji do ravni kontov. 
Splošni del proračuna se na ravni podskupin kontov določa 
v naslednjih zneskih: 
 
A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV 
 

Skupina/Podskupina kontov Proračun 2025 v  
EUR 

 
I. SKUPAJ PRIHODKI  
(70+71+72+73+74) 
TEKOČI PRIHODKI (70+71) 
70 DAVČNI PRIHODKI 

           4.635.060 
  

3.419.945 
 2.952.195 
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     700 Davki na dohodek in dobiček 
     703 Davki na premoženje 
     704 Domači davki na blago in  
            storitve 
     706 Drugi davki 
  
71 NEDAVČNI PRIHODKI 
     710 Udeležba na dobičku in           
            dohodki od premoženja 
     711 Takse in pristojbine 
     712 Denarne kazni 
     713 Prihodki od prodaje blaga in  
            storitev 
     714 Drugi nedavčni prihodki 
  
72 KAPITALSKI PRIHODKI 
     720 Prihodki od prodaje z zgradb  
     in prostorov                            
  
74 TRANSFERNI PRIHODKI                                                                                                                              
     740 Transferni prihodki iz drugih    
             javnofinančnih institucij   
     741 Prejeta sr. iz drž. pror. iz sr. 
            prorač. Evropske unije                                                 
 
II. SKUPAJ ODHODKI 
(40+41+42+43)  
40 TEKOČI ODHODKI 
     400 Plače in drugi izdatki     
            zaposlenim                                                              
     401 Prispevki delodajalcev za  
            socialno varnost 
     402 Izdatki za blago in storitve 
     403 Plačila domačih obresti 
     409 Rezerve 
  
41 TEKOČI TRANSFERI 
     410 Subvencije 
     411 Transferi posameznikom in 
            gospodinjstvom 
     412 Transferi neprofitnim     
     organizacijam in ustanovam 
     413 Drugi tekoči domači transferi 
 
42 INVESTICIJSKI ODHODKI                                                                                              
     420 Nakup in gradnja osnovnih  
            sredstev 
 
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI 
     431 Investicijski transferi pravnim  
            in fiz. osebam, ki niso PU 
     432 Investicijski transferi PU  
  
III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK  
     (I.-II.) 
(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) 

 2.593.301                 
269.709 

     89.085 
  

 100 
 

467.750 
246.700 

                          
6.000 

24.550 
500 

 
190.000 

 
78.350 
78.350 

                         
            

1.136.765                                                       
             934.488                     

 
202.277 

            
                  

4.453.812 
                  

1.291.509           
339.281 

 
52.969                            

 
783.859                          

74.500                                    
40.900                    

 
1.527.605 

30.000                      
796.800 

                      
100.748 

 
600.057 

                   
1.541.914                   
1.541.914 

 
 

92.782 
51.606 

 
41.176 

                   
181.248 

                      
181.248 

 
 
B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB 
 

Skupina/Podskupina kontov Proračun 2025  
v EUR 

IV. PREJETA VRAČILA DANIH 
POSOJIL IN PRODAJA 
KAPITALSKIH DELEŽEV  
(750+751+752)                                                                                         
75 PREJETA VRAČILA DANIH  
     POSOJIL                                                                                         
     750 Prejeta vračila danih posojil                                                                                                 
     751 Prodaja kapitalskih deležev                                                                                                 

0 
 
 
 

0 
 

0               
0 

     752 Kupnine iz naslova  
            privatizacije   
                                                                                        
V. DANA POSOJILA IN 
POVEČANJE KAPITALSKIH 
DELEŽEV (440+441+442+443)                                     
44 DANA POSOJILA IN 
POVEČANJE KAPITALSKIH 
DELEŽEV                                                    
     440 Dana posojila                                                                                                                       
     441 Povečanje kapitalskih   
            deležev in naložb                                                     
     442 Poraba sredstev kupnin iz   
            naslova privatizacije                                                         
     443 Povečanje namenskega  
             premoženja v javnih skladih    
             in drugih osebah javnega      
             prava, ki imajo premoženje v    
             svoji lasti 
 
VI. PREJETA MINUS  DANA 
POSOJILA IN  SPREMEMBE 
KAPITALSKIH DELEŽEV  (IV.-V.)                        
 

0 
 

 
0 

 
 

0 
 
 

0 
0 

 
0 

 
0 

 
 
 
 

  
0 

 
C. RAČUN FINANCIRANJA 
 

Skupina/Podskupina kontov Proračun 2025 v  
EUR 

 
VII. ZADOLŽEVANJE (500) 
50 ZADOLŽEVANJE                                                                                
     500 Domače zadolževanje 
 
VIII. ODPLAČILA DOLGA (550) 
55 ODPLAČILA DOLGA 
     550 Odplačila domačega dolga 
 
IX. SPREMEMBA STANJA   
SREDSTEV NA RAČUNU  
(I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.)      – ali 0 ali + 
 
X. NETO ZADOLŽEVANJE                                                                                              
(VII.-VIII.) 
  
XI. NETO FINANCIRANJE                                                
(VI.+VII.-VIII.-IX.) 
_____________________________ 
 
XII. STANJE SREDSTEV NA 
RAČUNIH NA DAN 31. 12. 
PRETEKLEGA LETA 
9009 Splošni sklad za drugo  
                                   – ali 0 ali + 
 

180.000 
180.000             
180.000  

              
 425.007                            

                
  425.007 

 
               -63.759 
              
              
 

- 245.007 
                                   

              
- 181.248 

                   
  
 

 69.500                                              
 
 
                                              
 

 
 
Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti 
neposrednih uporabnikov, ki so razdeljeni na naslednje 
programske dele: področja proračunske porabe, glavne 
programe in podprograme, predpisane s programsko 
klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. Podprogram je 
razdeljen na proračunske postavke, te pa na podskupine 
kontov in konte, določene s predpisanim kontnim načrtom. 
 
Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti. 
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     700 Davki na dohodek in dobiček 
     703 Davki na premoženje 
     704 Domači davki na blago in  
            storitve 
     706 Drugi davki 
  
71 NEDAVČNI PRIHODKI 
     710 Udeležba na dobičku in           
            dohodki od premoženja 
     711 Takse in pristojbine 
     712 Denarne kazni 
     713 Prihodki od prodaje blaga in  
            storitev 
     714 Drugi nedavčni prihodki 
  
72 KAPITALSKI PRIHODKI 
     720 Prihodki od prodaje z zgradb  
     in prostorov                            
  
74 TRANSFERNI PRIHODKI                                                                                                                              
     740 Transferni prihodki iz drugih    
             javnofinančnih institucij   
     741 Prejeta sr. iz drž. pror. iz sr. 
            prorač. Evropske unije                                                 
 
II. SKUPAJ ODHODKI 
(40+41+42+43)  
40 TEKOČI ODHODKI 
     400 Plače in drugi izdatki     
            zaposlenim                                                              
     401 Prispevki delodajalcev za  
            socialno varnost 
     402 Izdatki za blago in storitve 
     403 Plačila domačih obresti 
     409 Rezerve 
  
41 TEKOČI TRANSFERI 
     410 Subvencije 
     411 Transferi posameznikom in 
            gospodinjstvom 
     412 Transferi neprofitnim     
     organizacijam in ustanovam 
     413 Drugi tekoči domači transferi 
 
42 INVESTICIJSKI ODHODKI                                                                                              
     420 Nakup in gradnja osnovnih  
            sredstev 
 
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI 
     431 Investicijski transferi pravnim  
            in fiz. osebam, ki niso PU 
     432 Investicijski transferi PU  
  
III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK  
     (I.-II.) 
(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) 

 2.593.301                 
269.709 

     89.085 
  

 100 
 

467.750 
246.700 

                          
6.000 

24.550 
500 

 
190.000 

 
78.350 
78.350 

                         
            

1.136.765                                                       
             934.488                     

 
202.277 

            
                  

4.453.812 
                  

1.291.509           
339.281 

 
52.969                            

 
783.859                          

74.500                                    
40.900                    

 
1.527.605 

30.000                      
796.800 

                      
100.748 

 
600.057 

                   
1.541.914                   
1.541.914 

 
 

92.782 
51.606 

 
41.176 

                   
181.248 

                      
181.248 

 
 
B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB 
 

Skupina/Podskupina kontov Proračun 2025  
v EUR 

IV. PREJETA VRAČILA DANIH 
POSOJIL IN PRODAJA 
KAPITALSKIH DELEŽEV  
(750+751+752)                                                                                         
75 PREJETA VRAČILA DANIH  
     POSOJIL                                                                                         
     750 Prejeta vračila danih posojil                                                                                                 
     751 Prodaja kapitalskih deležev                                                                                                 

0 
 
 
 

0 
 

0               
0 

     752 Kupnine iz naslova  
            privatizacije   
                                                                                        
V. DANA POSOJILA IN 
POVEČANJE KAPITALSKIH 
DELEŽEV (440+441+442+443)                                     
44 DANA POSOJILA IN 
POVEČANJE KAPITALSKIH 
DELEŽEV                                                    
     440 Dana posojila                                                                                                                       
     441 Povečanje kapitalskih   
            deležev in naložb                                                     
     442 Poraba sredstev kupnin iz   
            naslova privatizacije                                                         
     443 Povečanje namenskega  
             premoženja v javnih skladih    
             in drugih osebah javnega      
             prava, ki imajo premoženje v    
             svoji lasti 
 
VI. PREJETA MINUS  DANA 
POSOJILA IN  SPREMEMBE 
KAPITALSKIH DELEŽEV  (IV.-V.)                        
 

0 
 

 
0 

 
 

0 
 
 

0 
0 

 
0 

 
0 

 
 
 
 

  
0 

 
C. RAČUN FINANCIRANJA 
 

Skupina/Podskupina kontov Proračun 2025 v  
EUR 

 
VII. ZADOLŽEVANJE (500) 
50 ZADOLŽEVANJE                                                                                
     500 Domače zadolževanje 
 
VIII. ODPLAČILA DOLGA (550) 
55 ODPLAČILA DOLGA 
     550 Odplačila domačega dolga 
 
IX. SPREMEMBA STANJA   
SREDSTEV NA RAČUNU  
(I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.)      – ali 0 ali + 
 
X. NETO ZADOLŽEVANJE                                                                                              
(VII.-VIII.) 
  
XI. NETO FINANCIRANJE                                                
(VI.+VII.-VIII.-IX.) 
_____________________________ 
 
XII. STANJE SREDSTEV NA 
RAČUNIH NA DAN 31. 12. 
PRETEKLEGA LETA 
9009 Splošni sklad za drugo  
                                   – ali 0 ali + 
 

180.000 
180.000             
180.000  

              
 425.007                            

                
  425.007 

 
               -63.759 
              
              
 

- 245.007 
                                   

              
- 181.248 

                   
  
 

 69.500                                              
 
 
                                              
 

 
 
Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti 
neposrednih uporabnikov, ki so razdeljeni na naslednje 
programske dele: področja proračunske porabe, glavne 
programe in podprograme, predpisane s programsko 
klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. Podprogram je 
razdeljen na proračunske postavke, te pa na podskupine 
kontov in konte, določene s predpisanim kontnim načrtom. 
 
Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti. 
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3. POSTOPKI IZVRŠEVANJA PRORAČUNA 
 

3. člen 
(izvrševanje proračuna) 

 
V tekočem letu se izvršuje proračun tekočega leta. 
 
Proračun se izvršuje skladno z določbami zakona, ki ureja 
javne finance in podzakonskimi predpisi, izdanimi na 
njegovi podlagi in tega odloka. 
 
Proračun se izvršuje na ravni proračunske postavke-konta.  
 
Veljavni načrt razvojnih programov tekočega leta mora biti 
ta tekoče leto usklajen z veljavnimi proračunom. 
 

4. člen 
(namenski prihodki in odhodki proračuna) 

 
Namenski prihodki proračuna so poleg prihodkov, 
določenih v prvem stavku prvega odstavka 43. člena ZJF in 
prvem odstavku 80.člena ZJF, tudi prihodki po 21.členu 
ZIPRS2425. 
 
Če so namenski prihodki vplačani v proračun v manjšem 
obsegu, kot so načrtovani v sprejetem proračunu občine, 
občina prevzema in plačuje obveznosti samo v višini 
dejansko vplačanih oziroma razpoložljivih prejemkov. 
 
Če so namenski prihodki vplačani v proračun v večjem 
obsegu, kot so načrtovani v sprejetem proračunu občine, 
občina prevzema in plačuje obveznosti samo v višini 
načrtovanih pravic porabe v sprejetem proračunu občine.  
 

5. člen 
(prerazporejanje pravic porabe) 

 
Osnova za prerazporejanje pravic porabe je zadnji sprejeti 
proračun, spremembe proračuna ali rebalans proračuna za 
leto izvrševanja. 
 
O prerazporeditvah pravic porabe v posebnem delu 
proračuna (finančnem načrtu neposrednega uporabnika) 
med glavnimi programi v okviru področja proračunske 
porabe odloča na predlog neposrednega uporabnika 
predstojnik neposrednega uporabnika, župan.  
 
Prerazporeditve so v posebnem delu proračuna mogoče v 
okviru enega proračunskega uporabnika (PU), enega 
področja proračunske porabe (PPP) med proračunskimi 
postavkami (PP) tega področja oziroma podkonti in sicer v 
višini 25 % vrednosti sprejetega plana na postavki. 
Vrednostno prerazporeditve na postavki, ne smejo 
presegati 20.000 eurov, pri tem pa mora proračun ostati 
uravnotežen. Temu ustrezno se prilagodi tudi plan na nivoju 
podkontov. 
 
Župan s polletnim poročilom o izvrševanju proračuna in z 
zaključnim računom proračuna poroča občinskemu svetu o 
prerazporeditvah pravic porabe sredstev in v bilancah 
proračuna prikaže veljavni proračun za leto 2025.  

 
6. člen 

(odpiranje novih proračunskih postavk in kontov) 
 
Župan lahko med izvrševanjem proračuna odpre novo 
proračunsko postavko, če so izpolnjeni pogoji iz 32. člena 
Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike 
Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 61/08, 99/09 – 
ZIPRS1011, 3/13, 81/16, 11/22, 96/22, 105/22 – 

ZZNŠPP, 149/22 in 106/23), ki se na podlagi drugega 
odstavka 1. člena navedenega pravilnika smiselno 
uporablja tudi za občine. 
 
Sredstva za plačilo obveznosti, ki niso bile načrtovane ali 
niso bile načrtovane v zadostnem obsegu, se lahko 
začasno zagotovijo tudi iz sredstev splošne proračunske 
rezervacije (42. člen ZJF), če obseg sredstev na tej 
proračunski postavki to dopušča.  
 
Pri pripravi rebalansa proračuna se dodeljena sredstva 
razporedijo v finančni načrt neposrednega proračunskega 
uporabnika. 
V okviru že odprte proračunske postavke se lahko odpre 
nov podkonto. Pravice porabe na novem podkontu se 
zagotovijo z razporeditvijo v okviru proračunske postavke 
ali s prerazporeditvijo iz druge proračunske postavke. 
 

7.člen 
(največji dovoljeni obseg prevzetih obveznosti v breme 

proračunov prihodnjih let) 
 
Neposredni uporabnik lahko v tekočem letu za projekte, ki 
so vključeni v veljavni načrt razvojnih programov, odda 
javno naročilo za celotno vrednost projekta, če so zanj 
načrtovane pravice porabe na proračunskih postavkah v 
sprejetem proračunu. 
 
Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega 
uporabnika za investicijske odhodke in investicijske 
transfere (podskupini kontov 420 in 430), ki bodo zapadle v 
plačilo v prihodnjih letih, ne sme presegati 50 % pravic 
porabe v sprejetem finančnem načrtu neposrednega 
uporabnika, od tega: 
 
1. v letu 2026 največ 40 % pravic uporabe in 
2. v prihodnjih letih skupaj največ 10 % pravic uporabe. 
 
Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega 
uporabnika za blago in storitve in za tekoče transfere 
(skupini kontov 40 in 41), ki bodo zapadle v plačilo v letu 
2026, ne sme presegati 25 % pravic porabe v sprejetem 
finančnem načrtu neposrednega uporabnika. 
 
Omejitve iz prejšnjega odstavka tega člena ne veljajo za 
prevzemanje obveznosti z najemnimi pogodbami, razen če 
na podlagi teh pogodb lastninska pravica preide oziroma 
lahko preide iz najemodajalca na najemnika in prevzemanje 
obveznosti za dobavo elektrike, telefona, vode, komunalnih 
storitev in drugih storitev, potrebnih za operativno delovanje 
neposrednih uporabnikov ter prevzemanje obveznosti za 
pogodbe, ki se financirajo iz namenskih sredstev EU, 
namenskih sredstev finančnih mehanizmov in sredstev 
drugih donatorjev. 
 
Prevzete obveznosti iz drugega in tretjega odstavka tega 
člena se načrtujejo v finančnem načrtu neposrednega 
uporabnika in načrtu razvojnih programov. 
 

8. člen 
(spremljanje in spreminjanje projektov v načrtu 

razvojnih programov) 
 
Neposredni uporabnik vodi evidenco projektov iz 
veljavnega načrta razvojnih programov. Načrt razvojnih 
programov mora biti usklajen s posebnim delom proračuna 
na kontih skupine 42, 43 in 410.  
 
Spremembe veljavnega načrta razvojnih programov so 
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nove uvrstitve projektov v načrt razvojnih programov in 
druge spremembe projektov. 
O spremembi projekta v NRP v letu izvrševanja proračuna 
v mejah, ki jih omogočajo prerazporeditve, odloča župan.  
 
Sprememba projekta v NRP brez rebalansa proračuna do 
20 % izhodiščne vrednosti projekta je dovoljena na način, 
da o tem na seji odloča občinski svet, župan pa mora imeti 
na podlagi pooblastila za prerazporejanje pravic porabe 
zadostno pravico, da zagotovi sredstva na proračunski 
postavki.  
 
O spremembi vrednosti veljavnih projektov do 20 % 
izhodiščne vrednosti odloča predstojnik neposrednega 
uporabnika, župan.  
 
Spremembe vrednosti projektov v NRP, ki presegajo 
možnosti zagotovitve sredstev s prerazporeditvami župana, 
se v proračun uvrščajo z rebalansom proračuna.  
 
Občinski svet odloča o uvrstitvi novih projektov v veljavni  
NRP in o spremembi vrednosti projektov nad 20 % 
izhodiščne vrednosti projektov. O spremembah vrednosti 
projektov v kasnejših letih odloča Občinski svet s sklepom.  
 

9. člen 
(proračunski skladi) 

 
Proračunski sklad je podračun proračunske rezerve, 
oblikovane po ZJF.  
 

10. člen 
(proračunska rezerva) 

 
Na podlagi 49. člena ZJF se v proračunu občine 
zagotavljajo sredstva za proračunsko rezervo, ki deluje kot 
proračunski sklad. 
Sredstva proračunske rezerve se uporabljajo za 
financiranje izdatkov za odpravo posledic naravnih nesreč, 
kot so potres, poplava, zemeljski plaz, snežni plaz, visok 
sneg, močan veter, toča, žled, pozeba, suša, množični 
pojav nalezljive človeške, živalske ali rastlinske bolezni, 
druge nesreče, ki jih povzročijo naravne sile in ekološke 
nesreče. 
V sredstva proračunske rezerve se izloča del skupno 
doseženih letnih prejemkov proračuna v višini, ki je 
določena s proračunom, vendar največ do višine 1,5 % 
prejemkov proračuna.  
 
Na predlog za finance pristojnega organa občinske uprave 
o uporabi sredstev proračunske rezerve za namene iz 
drugega odstavka 49. člena ZJF in drugega odstavka tega 
člena, do višine 38.899,51 eurov odloča župan in o tem s 
pisnimi poročili obvešča občinski svet. 
 
Občina bo v letu 2025 izločila na posebnem kontu izkazana 
sredstva, namenjena  za odpravo posledic naravnih nesreč, 
v višini 420.286,87eurov. 
 

11. člen  
 (splošna proračunska rezervacija) 

 
Na podlagi 42. člena ZJF se v proračunu del predvidenih 
proračunskih prejemkov vnaprej ne razporedi, ampak 
zadrži kot splošna proračunska rezervacija, ki se v 
proračunu posebej izkazuje. 
Sredstva splošne proračunske rezervacije se uporabljajo za 
nepredvidene namene, za katere v proračunu niso 
zagotovljena sredstva, ali za namene, za katere se med 
letom izkaže, da niso zagotovljena sredstva v zadostnem 

obsegu, ker jih pri pripravi proračuna ni bilo mogoče 
načrtovati. Sredstva proračunske rezervacije ne smejo 
presegati 2 % prihodkov iz bilance prihodkov in odhodkov. 
Sredstva splošne proračunske rezervacije v letu 2025 
znašajo 2.000,00 eurov. 
O uporabi sredstev splošne proračunske rezervacije odloča 
župan. Dodeljena sredstva splošne proračunske rezervacije 
se razporedijo v finančni načrt neposrednega uporabnika. 
 
4. POSEBNOSTI UPRAVLJANJA IN PRODAJE 
STVARNEGA IN FINANČNEGA PREMOŽENJA DRŽAVE 
 

12. člen 
(odpis dolgov) 

 
Če so izpolnjeni pogoji iz tretjega odstavka 77. člena ZJF, 
lahko župan v letu 2025 odpiše dolgove, ki jih imajo dolžniki 
do občine, in sicer največ do skupne višine 3.000,00 eurov.  
 
Posameznemu dolžniku lahko župan odpiše dolg največ do 
skupne višine 400,00 eurov, nad to vrednostjo pa o tem 
odloča Občinski svet.  
 
Odpisi dolgov na podlagi stečajev pravnih oseb in osebnih 
stečajev se ne štejejo v obseg odpisov dolgov po tem 
členu.  
 
V primerih, ko dolg posameznega dolžnika do 
neposrednega uporabnika proračuna občine ne presega 
dveh eurov, se v poslovnih knjigah občine razknjiži in se v 
kvoto iz prvega odstavka tega člena ne všteva. 
 
Kot dolgovi po četrtem odstavku 77. člena ZJF se ne štejejo 
dolgovi do občine iz naslova obveznih dajatev. 
 
5. OBSEG ZADOLŽEVANJA IN POROŠTEV OBČINE IN 
JAVNEGA SEKTORJA 
 

13. člen 
(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine) 
 
Za financiranje investicij v proračunu, se občina v letu 2025 
ne sme zadolžiti.  
 
Občina v letu 2025 ne bo izdajala poroštev javnim 
zavodom, javnim skladom in javnim agencijam ter  javnim 
podjetjem, katerih ustanoviteljica je. 

 
14. člen 

(obseg zadolževanja in izdanih poroštev posrednih 
uporabnikov občinskega proračuna, in javnih podjetij, 

katerih ustanoviteljica je občina ter pravnih oseb, v 
katerih ima občina neposredno ali posredno 

prevladujoč vpliv na upravljanje) 
 
Posredni uporabniki občinskega proračuna, javna podjetja, 
katerih ustanoviteljica je občina ter druge pravne osebe, v 
katerih ima občina neposredno ali posredno prevladujoč 
vpliv se v letu 2025 ne smejo zadolževati in izdajati 
poroštev. 

 
15. člen 

(obseg zadolževanja občine za upravljanje z dolgom 
občinskega proračuna) 

 
Za potrebe upravljanja občinskega dolga se občina lahko v 
letu 2025 zadolži do višine 180.000,00 eurov. 
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nove uvrstitve projektov v načrt razvojnih programov in 
druge spremembe projektov. 
O spremembi projekta v NRP v letu izvrševanja proračuna 
v mejah, ki jih omogočajo prerazporeditve, odloča župan.  
 
Sprememba projekta v NRP brez rebalansa proračuna do 
20 % izhodiščne vrednosti projekta je dovoljena na način, 
da o tem na seji odloča občinski svet, župan pa mora imeti 
na podlagi pooblastila za prerazporejanje pravic porabe 
zadostno pravico, da zagotovi sredstva na proračunski 
postavki.  
 
O spremembi vrednosti veljavnih projektov do 20 % 
izhodiščne vrednosti odloča predstojnik neposrednega 
uporabnika, župan.  
 
Spremembe vrednosti projektov v NRP, ki presegajo 
možnosti zagotovitve sredstev s prerazporeditvami župana, 
se v proračun uvrščajo z rebalansom proračuna.  
 
Občinski svet odloča o uvrstitvi novih projektov v veljavni  
NRP in o spremembi vrednosti projektov nad 20 % 
izhodiščne vrednosti projektov. O spremembah vrednosti 
projektov v kasnejših letih odloča Občinski svet s sklepom.  
 

9. člen 
(proračunski skladi) 

 
Proračunski sklad je podračun proračunske rezerve, 
oblikovane po ZJF.  
 

10. člen 
(proračunska rezerva) 

 
Na podlagi 49. člena ZJF se v proračunu občine 
zagotavljajo sredstva za proračunsko rezervo, ki deluje kot 
proračunski sklad. 
Sredstva proračunske rezerve se uporabljajo za 
financiranje izdatkov za odpravo posledic naravnih nesreč, 
kot so potres, poplava, zemeljski plaz, snežni plaz, visok 
sneg, močan veter, toča, žled, pozeba, suša, množični 
pojav nalezljive človeške, živalske ali rastlinske bolezni, 
druge nesreče, ki jih povzročijo naravne sile in ekološke 
nesreče. 
V sredstva proračunske rezerve se izloča del skupno 
doseženih letnih prejemkov proračuna v višini, ki je 
določena s proračunom, vendar največ do višine 1,5 % 
prejemkov proračuna.  
 
Na predlog za finance pristojnega organa občinske uprave 
o uporabi sredstev proračunske rezerve za namene iz 
drugega odstavka 49. člena ZJF in drugega odstavka tega 
člena, do višine 38.899,51 eurov odloča župan in o tem s 
pisnimi poročili obvešča občinski svet. 
 
Občina bo v letu 2025 izločila na posebnem kontu izkazana 
sredstva, namenjena  za odpravo posledic naravnih nesreč, 
v višini 420.286,87eurov. 
 

11. člen  
 (splošna proračunska rezervacija) 

 
Na podlagi 42. člena ZJF se v proračunu del predvidenih 
proračunskih prejemkov vnaprej ne razporedi, ampak 
zadrži kot splošna proračunska rezervacija, ki se v 
proračunu posebej izkazuje. 
Sredstva splošne proračunske rezervacije se uporabljajo za 
nepredvidene namene, za katere v proračunu niso 
zagotovljena sredstva, ali za namene, za katere se med 
letom izkaže, da niso zagotovljena sredstva v zadostnem 

obsegu, ker jih pri pripravi proračuna ni bilo mogoče 
načrtovati. Sredstva proračunske rezervacije ne smejo 
presegati 2 % prihodkov iz bilance prihodkov in odhodkov. 
Sredstva splošne proračunske rezervacije v letu 2025 
znašajo 2.000,00 eurov. 
O uporabi sredstev splošne proračunske rezervacije odloča 
župan. Dodeljena sredstva splošne proračunske rezervacije 
se razporedijo v finančni načrt neposrednega uporabnika. 
 
4. POSEBNOSTI UPRAVLJANJA IN PRODAJE 
STVARNEGA IN FINANČNEGA PREMOŽENJA DRŽAVE 
 

12. člen 
(odpis dolgov) 

 
Če so izpolnjeni pogoji iz tretjega odstavka 77. člena ZJF, 
lahko župan v letu 2025 odpiše dolgove, ki jih imajo dolžniki 
do občine, in sicer največ do skupne višine 3.000,00 eurov.  
 
Posameznemu dolžniku lahko župan odpiše dolg največ do 
skupne višine 400,00 eurov, nad to vrednostjo pa o tem 
odloča Občinski svet.  
 
Odpisi dolgov na podlagi stečajev pravnih oseb in osebnih 
stečajev se ne štejejo v obseg odpisov dolgov po tem 
členu.  
 
V primerih, ko dolg posameznega dolžnika do 
neposrednega uporabnika proračuna občine ne presega 
dveh eurov, se v poslovnih knjigah občine razknjiži in se v 
kvoto iz prvega odstavka tega člena ne všteva. 
 
Kot dolgovi po četrtem odstavku 77. člena ZJF se ne štejejo 
dolgovi do občine iz naslova obveznih dajatev. 
 
5. OBSEG ZADOLŽEVANJA IN POROŠTEV OBČINE IN 
JAVNEGA SEKTORJA 
 

13. člen 
(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine) 
 
Za financiranje investicij v proračunu, se občina v letu 2025 
ne sme zadolžiti.  
 
Občina v letu 2025 ne bo izdajala poroštev javnim 
zavodom, javnim skladom in javnim agencijam ter  javnim 
podjetjem, katerih ustanoviteljica je. 

 
14. člen 

(obseg zadolževanja in izdanih poroštev posrednih 
uporabnikov občinskega proračuna, in javnih podjetij, 

katerih ustanoviteljica je občina ter pravnih oseb, v 
katerih ima občina neposredno ali posredno 

prevladujoč vpliv na upravljanje) 
 
Posredni uporabniki občinskega proračuna, javna podjetja, 
katerih ustanoviteljica je občina ter druge pravne osebe, v 
katerih ima občina neposredno ali posredno prevladujoč 
vpliv se v letu 2025 ne smejo zadolževati in izdajati 
poroštev. 

 
15. člen 

(obseg zadolževanja občine za upravljanje z dolgom 
občinskega proračuna) 

 
Za potrebe upravljanja občinskega dolga se občina lahko v 
letu 2025 zadolži do višine 180.000,00 eurov. 
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6. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE 
 

16 .člen 
(način objave odloka in gradiva) 

 
Sprejeti odlok o proračunu, občina objavi v Občinskem 
Informatorju - Uradne objave občine Vransko. Celotno 
gradivo proračuna, z bilancami na nivoju podkontov (K6) 
občina objavi na svoji spletni strani.  
 

17. člen 
(začasno financiranje v letu 2025) 

 
Če proračun občine za leto 2025 ni sprejet pred začetkom 
leta se, na podlagi sklepa o začasnem financiranju občine, 
financiranje njenih nalog in drugih s predpisi določenih 
namenov, začasno nadaljuje na podlagi proračuna za leto 
2024.  
 

18. člen 
(uveljavitev odloka) 

 
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Občinskem 
informatorju – Uradne objave Občine Vransko, uporabljati 
pa se začne 1. januarja 2025.  
 
Številka:410-0001/2024                 Županja Občine Vransko 
Vransko, 3. 12. 2024                           Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
2. Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 2026 
 
Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno 
besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 - popr., 
14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1 in 30/18 61/20- 
ZIUZEOP-A, 80/20-ZIUOOPE in 62/24-odl.US), 29. člena 
Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno 
prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – 
ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18 in 195/20 odl.US, 18/23-
ZDU-1O in 76/23; v nadaljevanju: ZJF) in 16. člena Statuta 
Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10, 53/10 in Občinski 
informator-Uradne objave Občina Vransko št. 21/12, 46/15 
in 54/16) je Občinski svet Občine Vransko na 15. redni seji, 
dne 3. 12. 2024 sprejel 
 

O D L O K  
o proračunu Občine Vransko za leto 2026 

 
1. SPLOŠNA DOLOČBA 
 

1. člen 
(vsebina odloka) 

 
S tem odlokom se za Občino Vransko za leto 2026 določajo 
proračun, postopki izvrševanja proračuna ter obseg 
zadolževanja in poroštev občine in javnega sektorja na 
ravni občine (v nadaljnjem besedilu: proračun). 
 
2. VIŠINA SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA IN 
STRUKTURA POSEBNEGA DELA PRORAČUNA 

 
2. člen 

(sestava in višina splošnega dela proračuna) 
 

V splošnem delu proračuna so prikazani prejemki in izdatki 
po ekonomski klasifikaciji do ravni kontov. 

Splošni del proračuna se na ravni podskupin kontov določa 
v naslednjih zneskih:   
 
    A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV 
 

Skupina/Podskupina kontov Proračun 2026 v  
EUR 

 
I. SKUPAJ PRIHODKI  
(70+71+72+73+74) 
TEKOČI PRIHODKI (70+71) 
70 DAVČNI PRIHODKI 
     700 Davki na dohodek in dobiček 
     703 Davki na premoženje 
     704 Domači davki na blago in  
            storitve 
     706 Drugi davki 
  
71 NEDAVČNI PRIHODKI 
     710 Udeležba na dobičku in           
            dohodki od premoženja 
     711 Takse in pristojbine 
     712 Denarne kazni 
     713 Prihodki od prodaje blaga in  
            storitev 
     714 Drugi nedavčni prihodki 
  
72 KAPITALSKI PRIHODKI 
     720 Prihodki od prodaje z zgradb  
            in prostorov                            
  
74 TRANSFERNI PRIHODKI                                                                                                                              
     740 Transferni prihodki iz drugih    
             javnofinančnih institucij   
     741 Prejeta sr. iz drž. pror. iz sr. 
            prorač. Evropske unije                                                 
 
II. SKUPAJ ODHODKI 
(40+41+42+43)  
40 TEKOČI ODHODKI 
     400 Plače in drugi izdatki     
            zaposlenim                                                              
     401 Prispevki delodajalcev za  
            socialno varnost 
     402 Izdatki za blago in storitve 
     403 Plačila domačih obresti 
     409 Rezerve 
  
41 TEKOČI TRANSFERI 
     410 Subvencije 
     411 Transferi posameznikom in 
            gospodinjstvom 
     412 Transferi neprofitnim     
            organizacijam in ustanovam 
     413 Drugi tekoči domači transferi 
 
42 INVESTICIJSKI ODHODKI                                                                                              
     420 Nakup in gradnja osnovnih  
            sredstev 
 
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI 
     431 Investicijski transferi pravnim  
            in fiz. osebam, ki niso PU 
     432 Investicijski transferi PU  
  
III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK  
     (I.-II.) 
(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) 

           5.120.567  
 

3.363.259 
 2.965.509 
2.606.615                       

269.709 
     89.085 

  
 100 

 
397.750 
186.700 

                          
6.000 

24.550 
500 

 
180.000 

 
481.710 
481.710 

                         
           

 1.275.598                                                                         
1.023.791                                                     

                    
251.807 

            
                  

4.945.946 
                  

1.321.096           
347.976 

 
54.464                            

 
804.056                         

70.500                       
44.099 

                   
1.545.146 

20.000                      
804.800 

                      
100.748 

 
619.598 

                 
1.988.694                  
1.988.694 

 
 

91.010 
52.857 

 
38.153 

                      
174.620 

                      
174.620 
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B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB 
 

Skupina/Podskupina kontov Proračun 2026 v  
EUR 

IV. PREJETA VRAČILA DANIH 
POSOJIL IN PRODAJA 
KAPITALSKIH DELEŽEV  
(750+751+752)                                                                                         
75 PREJETA VRAČILA DANIH  
     POSOJIL                                                                                         
     750 Prejeta vračila danih posojil                                                                                                 
     751 Prodaja kapitalskih deležev                                                                                                 
     752 Kupnine iz naslova  
            privatizacije   
                                                                                        
V. DANA POSOJILA IN 
POVEČANJE KAPITALSKIH 
DELEŽEV (440+441+442+443)                                     
44 DANA POSOJILA IN 
POVEČANJE KAPITALSKIH 
DELEŽEV                                                    
     440 Dana posojila                                                                                                                       
     441 Povečanje kapitalskih  
            deležev in naložb                                                     
     442 Poraba sredstev kupnin iz   
            naslova privatizacije                                                                   

      443 Povečanje namenskega  
            premoženja v javnih skladih  
            in drugih osebah javnega  
            prava, ki imajo premoženje v   
            svoji lasti 
 
VI. PREJETA MINUS  DANA 
POSOJILA IN  SPREMEMBE 
KAPITALSKIH DELEŽEV  (IV.-V.)                        
 

0 
 
 
 

0 
 

0               
0 
0 

 
 

0 
 
 

0 
 
 

0 
0 

 
0 

 
0 

 
 
 
 

  
0 

 
C. RAČUN FINANCIRANJA 
 

Skupina/Podskupina kontov Proračun 2026 v  
EUR 

 
VII. ZADOLŽEVANJE (500) 
50 ZADOLŽEVANJE                                                                                
     500 Domače zadolževanje 
 
VIII. ODPLAČILA DOLGA (550) 
55 ODPLAČILA DOLGA 
     550 Odplačila domačega dolga 
 
IX. SPREMEMBA STANJA   
SREDSTEV NA RAČUNU  
(I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.) – ali 0 ali + 
 
X. NETO ZADOLŽEVANJE                                                                                              
(VII.-VIII.) 
  
XI. NETO FINANCIRANJE                                                
(VI.+VII.-VIII.-IX.) 
_____________________________ 
 
XII. STANJE SREDSTEV NA 
RAČUNIH NA DAN 31. 12. 
PRETEKLEGA LETA 
9009 Splošni sklad za drugo  
                                   – ali 0 ali + 
 

              180.000 
180.000             
180.000  

              
 425.007                            

               425.007 
               425.007 
    
               -70.386 

              
             
 

 - 245.007 
                                   
             

 - 174.620 
          
                
 

72.000                                              
 
 
                                              
 

 
 

Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti 
neposrednih uporabnikov, ki so razdeljeni na naslednje 
programske dele: področja proračunske porabe, glavne 
programe in podprograme, predpisane s programsko 
klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. Podprogram je 
razdeljen na proračunske postavke, te pa na podskupine 
kontov in konte, določene s predpisanim kontnim načrtom. 
 
Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti. 
 
3. POSTOPKI IZVRŠEVANJA PRORAČUNA 

 
3. člen 

(izvrševanje proračuna) 
 
V tekočem letu se izvršuje proračun tekočega leta. 
 
Proračun se izvršuje skladno z določbami zakona, ki ureja 
javne finance in podzakonskimi predpisi, izdanimi na 
njegovi podlagi in tega odloka. 
 
Proračun se izvršuje na ravni proračunske postavke-konta.  
 
Veljavni načrt razvojnih programov tekočega leta mora biti 
ta tekoče leto usklajen z veljavnimi proračunom. 
 

4. člen 
(namenski prihodki in odhodki proračuna) 

 
Namenski prihodki proračuna so poleg prihodkov, 
določenih v prvem stavku prvega odstavka 43. člena ZJF in 
prvem odstavku 80.člena ZJF, tudi prihodki po 21.členu 
ZIPRS2425. 
 
Če so namenski prihodki vplačani v proračun v manjšem 
obsegu, kot so načrtovani v sprejetem proračunu občine, 
občina prevzema in plačuje obveznosti samo v višini 
dejansko vplačanih oziroma razpoložljivih prejemkov. 
 
Če so namenski prihodki vplačani v proračun v večjem 
obsegu, kot so načrtovani v sprejetem proračunu občine, 
občina prevzema in plačuje obveznosti samo v višini 
načrtovanih pravic porabe v sprejetem proračunu občine.  
 

5. člen 
(prerazporejanje pravic porabe) 

 
Osnova za prerazporejanje pravic porabe je zadnji sprejeti 
proračun, spremembe proračuna ali rebalans proračuna za 
leto izvrševanja. 
 
O prerazporeditvah pravic porabe v posebnem delu 
proračuna (finančnem načrtu neposrednega uporabnika) 
med glavnimi programi v okviru področja proračunske 
porabe odloča na predlog neposrednega uporabnika 
predstojnik neposrednega uporabnika, župan.  
 
Prerazporeditve so v posebnem delu proračuna mogoče v 
okviru enega proračunskega uporabnika (PU), enega 
področja proračunske porabe (PPP) med proračunskimi 
postavkami (PP) tega področja oziroma podkonti in sicer v 
višini 25 % vrednosti sprejetega plana na postavki. 
Vrednostno prerazporeditve na postavki, ne smejo 
presegati 20.000 eurov, pri tem pa mora proračun ostati 
uravnotežen. Temu ustrezno se prilagodi tudi plan na nivoju 
podkontov. 
 
Župan s polletnim poročilom o izvrševanju proračuna in z 
zaključnim računom proračuna poroča občinskemu svetu o 



URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB 
 

Skupina/Podskupina kontov Proračun 2026 v  
EUR 

IV. PREJETA VRAČILA DANIH 
POSOJIL IN PRODAJA 
KAPITALSKIH DELEŽEV  
(750+751+752)                                                                                         
75 PREJETA VRAČILA DANIH  
     POSOJIL                                                                                         
     750 Prejeta vračila danih posojil                                                                                                 
     751 Prodaja kapitalskih deležev                                                                                                 
     752 Kupnine iz naslova  
            privatizacije   
                                                                                        
V. DANA POSOJILA IN 
POVEČANJE KAPITALSKIH 
DELEŽEV (440+441+442+443)                                     
44 DANA POSOJILA IN 
POVEČANJE KAPITALSKIH 
DELEŽEV                                                    
     440 Dana posojila                                                                                                                       
     441 Povečanje kapitalskih  
            deležev in naložb                                                     
     442 Poraba sredstev kupnin iz   
            naslova privatizacije                                                                   

      443 Povečanje namenskega  
            premoženja v javnih skladih  
            in drugih osebah javnega  
            prava, ki imajo premoženje v   
            svoji lasti 
 
VI. PREJETA MINUS  DANA 
POSOJILA IN  SPREMEMBE 
KAPITALSKIH DELEŽEV  (IV.-V.)                        
 

0 
 
 
 

0 
 

0               
0 
0 

 
 

0 
 
 

0 
 
 

0 
0 

 
0 

 
0 

 
 
 
 

  
0 

 
C. RAČUN FINANCIRANJA 
 

Skupina/Podskupina kontov Proračun 2026 v  
EUR 

 
VII. ZADOLŽEVANJE (500) 
50 ZADOLŽEVANJE                                                                                
     500 Domače zadolževanje 
 
VIII. ODPLAČILA DOLGA (550) 
55 ODPLAČILA DOLGA 
     550 Odplačila domačega dolga 
 
IX. SPREMEMBA STANJA   
SREDSTEV NA RAČUNU  
(I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.) – ali 0 ali + 
 
X. NETO ZADOLŽEVANJE                                                                                              
(VII.-VIII.) 
  
XI. NETO FINANCIRANJE                                                
(VI.+VII.-VIII.-IX.) 
_____________________________ 
 
XII. STANJE SREDSTEV NA 
RAČUNIH NA DAN 31. 12. 
PRETEKLEGA LETA 
9009 Splošni sklad za drugo  
                                   – ali 0 ali + 
 

              180.000 
180.000             
180.000  

              
 425.007                            

               425.007 
               425.007 
    
               -70.386 

              
             
 

 - 245.007 
                                   
             

 - 174.620 
          
                
 

72.000                                              
 
 
                                              
 

 
 

Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti 
neposrednih uporabnikov, ki so razdeljeni na naslednje 
programske dele: področja proračunske porabe, glavne 
programe in podprograme, predpisane s programsko 
klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. Podprogram je 
razdeljen na proračunske postavke, te pa na podskupine 
kontov in konte, določene s predpisanim kontnim načrtom. 
 
Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti. 
 
3. POSTOPKI IZVRŠEVANJA PRORAČUNA 

 
3. člen 

(izvrševanje proračuna) 
 
V tekočem letu se izvršuje proračun tekočega leta. 
 
Proračun se izvršuje skladno z določbami zakona, ki ureja 
javne finance in podzakonskimi predpisi, izdanimi na 
njegovi podlagi in tega odloka. 
 
Proračun se izvršuje na ravni proračunske postavke-konta.  
 
Veljavni načrt razvojnih programov tekočega leta mora biti 
ta tekoče leto usklajen z veljavnimi proračunom. 
 

4. člen 
(namenski prihodki in odhodki proračuna) 

 
Namenski prihodki proračuna so poleg prihodkov, 
določenih v prvem stavku prvega odstavka 43. člena ZJF in 
prvem odstavku 80.člena ZJF, tudi prihodki po 21.členu 
ZIPRS2425. 
 
Če so namenski prihodki vplačani v proračun v manjšem 
obsegu, kot so načrtovani v sprejetem proračunu občine, 
občina prevzema in plačuje obveznosti samo v višini 
dejansko vplačanih oziroma razpoložljivih prejemkov. 
 
Če so namenski prihodki vplačani v proračun v večjem 
obsegu, kot so načrtovani v sprejetem proračunu občine, 
občina prevzema in plačuje obveznosti samo v višini 
načrtovanih pravic porabe v sprejetem proračunu občine.  
 

5. člen 
(prerazporejanje pravic porabe) 

 
Osnova za prerazporejanje pravic porabe je zadnji sprejeti 
proračun, spremembe proračuna ali rebalans proračuna za 
leto izvrševanja. 
 
O prerazporeditvah pravic porabe v posebnem delu 
proračuna (finančnem načrtu neposrednega uporabnika) 
med glavnimi programi v okviru področja proračunske 
porabe odloča na predlog neposrednega uporabnika 
predstojnik neposrednega uporabnika, župan.  
 
Prerazporeditve so v posebnem delu proračuna mogoče v 
okviru enega proračunskega uporabnika (PU), enega 
področja proračunske porabe (PPP) med proračunskimi 
postavkami (PP) tega področja oziroma podkonti in sicer v 
višini 25 % vrednosti sprejetega plana na postavki. 
Vrednostno prerazporeditve na postavki, ne smejo 
presegati 20.000 eurov, pri tem pa mora proračun ostati 
uravnotežen. Temu ustrezno se prilagodi tudi plan na nivoju 
podkontov. 
 
Župan s polletnim poročilom o izvrševanju proračuna in z 
zaključnim računom proračuna poroča občinskemu svetu o 
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prerazporeditvah pravic porabe sredstev in v bilancah 
proračuna prikaže veljavni proračun za leto 2026.  
 

6. člen 
(odpiranje novih proračunskih postavk in kontov) 

 
Župan lahko med izvrševanjem proračuna odpre novo 
proračunsko postavko, če so izpolnjeni pogoji iz 32. člena 
Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike 
Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 61/08, 99/09 – 
ZIPRS1011, 3/13, 81/16, 11/22, 96/22, 105/22 – 
ZZNŠPP, 149/22 in 106/23), ki se na podlagi drugega 
odstavka 1. člena navedenega pravilnika smiselno 
uporablja tudi za občine. 
 
Sredstva za plačilo obveznosti, ki niso bile načrtovane ali 
niso bile načrtovane v zadostnem obsegu, se lahko 
začasno zagotovijo tudi iz sredstev splošne proračunske 
rezervacije (42. člen ZJF), če obseg sredstev na tej 
proračunski postavki to dopušča.  
 
Pri pripravi rebalansa proračuna se dodeljena sredstva 
razporedijo v finančni načrt neposrednega proračunskega 
uporabnika. 
V okviru že odprte proračunske postavke se lahko odpre 
nov podkonto. Pravice porabe na novem podkontu se 
zagotovijo z razporeditvijo v okviru proračunske postavke 
ali s prerazporeditvijo iz druge proračunske postavke. 
 

7. člen 
(največji dovoljeni obseg prevzetih obveznosti v breme 

proračunov prihodnjih let) 
 
Neposredni uporabnik lahko v tekočem letu za projekte, ki 
so vključeni v veljavni načrt razvojnih programov, odda 
javno naročilo za celotno vrednost projekta, če so zanj 
načrtovane pravice porabe na proračunskih postavkah v 
sprejetem proračunu. 
 
Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega 
uporabnika za investicijske odhodke in investicijske 
transfere (podskupini kontov 420 in 430), ki bodo zapadle v 
plačilo v prihodnjih letih, ne sme presegati 50 % pravic 
porabe v sprejetem finančnem načrtu neposrednega 
uporabnika, od tega: 
 
1. v letu 2026 največ 40 % pravic uporabe in 
2. v prihodnjih letih skupaj največ 10 % pravic uporabe. 
 
Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega 
uporabnika za blago in storitve in za tekoče transfere 
(skupini kontov 40 in 41), ki bodo zapadle v plačilo v letu 
2026, ne sme presegati 25 % pravic porabe v sprejetem 
finančnem načrtu neposrednega uporabnika. 
 
Omejitve iz prejšnjega odstavka tega člena ne veljajo za 
prevzemanje obveznosti z najemnimi pogodbami, razen če 
na podlagi teh pogodb lastninska pravica preide oziroma 
lahko preide iz najemodajalca na najemnika in prevzemanje 
obveznosti za dobavo elektrike, telefona, vode, komunalnih 
storitev in drugih storitev, potrebnih za operativno delovanje 
neposrednih uporabnikov ter prevzemanje obveznosti za 
pogodbe, ki se financirajo iz namenskih sredstev EU, 
namenskih sredstev finančnih mehanizmov in sredstev 
drugih donatorjev. 
 
Prevzete obveznosti iz drugega in tretjega odstavka tega 
člena se načrtujejo v finančnem načrtu neposrednega 
uporabnika in načrtu razvojnih programov. 
 

8. člen 
(spremljanje in spreminjanje projektov v načrtu 

razvojnih programov) 
 
Neposredni uporabnik vodi evidenco projektov iz 
veljavnega načrta razvojnih programov. Načrt razvojnih 
programov mora biti usklajen s posebnim delom proračuna 
na kontih skupine 42, 43 in 410.  
 
Spremembe veljavnega načrta razvojnih programov so 
nove uvrstitve projektov v načrt razvojnih programov in 
druge spremembe projektov. 
 
O spremembi projekta v NRP v letu izvrševanja proračuna 
v mejah, ki jih omogočajo prerazporeditve, odloča župan.  
 
Sprememba projekta v NRP brez rebalansa proračuna do 
20 % izhodiščne vrednosti projekta je dovoljena na način, 
da o tem na seji odloča občinski svet, župan pa mora imeti 
na podlagi pooblastila za prerazporejanje pravic porabe 
zadostno pravico, da zagotovi sredstva na proračunski 
postavki.  
 
O spremembi vrednosti veljavnih projektov do 20 % 
izhodiščne vrednosti odloča predstojnik neposrednega 
uporabnika, župan.  
 
Spremembe vrednosti projektov v NRP, ki presegajo 
možnosti zagotovitve sredstev s prerazporeditvami župana, 
se v proračun uvrščajo z rebalansom proračuna.  
 
Občinski svet odloča o uvrstitvi novih projektov v veljavni  
NRP in o spremembi vrednosti projektov nad 20 % 
izhodiščne vrednosti projektov. O spremembah vrednosti 
projektov v kasnejših letih odloča Občinski svet s sklepom.  
 

9. člen 
(proračunski skladi) 

 
Proračunski sklad je podračun proračunske rezerve, 
oblikovane po ZJF.  
 

10. člen 
(proračunska rezerva) 

 
Na podlagi 49. člena ZJF se v proračunu občine 
zagotavljajo sredstva za proračunsko rezervo, ki deluje kot 
proračunski sklad. 
Sredstva proračunske rezerve se uporabljajo za 
financiranje izdatkov za odpravo posledic naravnih nesreč, 
kot so potres, poplava, zemeljski plaz, snežni plaz, visok 
sneg, močan veter, toča, žled, pozeba, suša, množični 
pojav nalezljive človeške, živalske ali rastlinske bolezni, 
druge nesreče, ki jih povzročijo naravne sile in ekološke 
nesreče. 
V sredstva proračunske rezerve se izloča del skupno 
doseženih letnih prejemkov proračuna v višini, ki je 
določena s proračunom, vendar največ do višine 1,5 % 
prejemkov proračuna.  
 
Na predlog za finance pristojnega organa občinske uprave 
o uporabi sredstev proračunske rezerve za namene iz 
drugega odstavka 49. člena ZJF in drugega odstavka tega 
člena, do višine 39.099,22 eurov odloča župan in o tem s 
pisnimi poročili obvešča občinski svet. 
 
Občina bo v letu 2026 izločila na posebnem kontu izkazana 
sredstva, namenjena  za odpravo posledic naravnih nesreč, 
v višini 232.775,68 eurov. 
 



URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

11. člen  
 (splošna proračunska rezervacija) 

 
Na podlagi 42. člena ZJF se v proračunu del predvidenih 
proračunskih prejemkov vnaprej ne razporedi, ampak 
zadrži kot splošna proračunska rezervacija, ki se v 
proračunu posebej izkazuje. 
Sredstva splošne proračunske rezervacije se uporabljajo za 
nepredvidene namene, za katere v proračunu niso 
zagotovljena sredstva, ali za namene, za katere se med 
letom izkaže, da niso zagotovljena sredstva v zadostnem 
obsegu, ker jih pri pripravi proračuna ni bilo mogoče 
načrtovati. Sredstva proračunske rezervacije ne smejo 
presegati 2 % prihodkov iz bilance prihodkov in odhodkov. 
Sredstva splošne proračunske rezervacije v letu 2026 
znašajo 5.000,00 eurov. 
O uporabi sredstev splošne proračunske rezervacije odloča 
župan. Dodeljena sredstva splošne proračunske rezervacije 
se razporedijo v finančni načrt neposrednega uporabnika. 
 
4. POSEBNOSTI UPRAVLJANJA IN PRODAJE 
STVARNEGA IN FINANČNEGA PREMOŽENJA DRŽAVE 
 

12. člen 
(odpis dolgov) 

 
Če so izpolnjeni pogoji iz tretjega odstavka 77. člena ZJF, 
lahko župan v letu 2026 odpiše dolgove, ki jih imajo dolžniki 
do občine, in sicer največ do skupne višine 3.000,00 eurov.  
 
Posameznemu dolžniku lahko župan odpiše dolg največ do 
skupne višine 400,00 eurov, nad to vrednostjo pa o tem 
odloča Občinski svet.  
 
Odpisi dolgov na podlagi stečajev pravnih oseb in osebnih 
stečajev se ne štejejo v obseg odpisov dolgov po tem 
členu.  
 
V primerih, ko dolg posameznega dolžnika do 
neposrednega uporabnika proračuna občine ne presega 
dveh eurov, se v poslovnih knjigah občine razknjiži in se v 
kvoto iz prvega odstavka tega člena ne všteva. 
 
Kot dolgovi po četrtem odstavku 77. člena ZJF se ne štejejo 
dolgovi do občine iz naslova obveznih dajatev. 
 
5. OBSEG ZADOLŽEVANJA IN POROŠTEV OBČINE IN 
JAVNEGA SEKTORJA 
 

13. člen 
(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine) 
 
Za financiranje investicij v proračunu, se občina v letu 2026 
ne sme zadolžiti.  
 
Občina v letu 2026 ne bo izdajala poroštev javnim 
zavodom, javnim skladom in javnim agencijam ter  javnim 
podjetjem, katerih ustanoviteljica je. 
 

14. člen 
(obseg zadolževanja in izdanih poroštev posrednih 

uporabnikov občinskega proračuna, in javnih podjetij, 
katerih ustanoviteljica je občina ter pravnih oseb,  

v katerih ima občina neposredno ali posredno 
prevladujoč vpliv na upravljanje) 

 
Posredni uporabniki občinskega proračuna, javna podjetja, 
katerih ustanoviteljica je občina ter druge pravne osebe, v 
katerih ima občina neposredno ali posredno prevladujoč 

vpliv se v letu 2026 ne smejo zadolževati in izdajati 
poroštev. 

 
15. člen 

(obseg zadolževanja občine za upravljanje z dolgom 
občinskega proračuna) 

 
Za potrebe upravljanja občinskega dolga se občina lahko v 
letu 2026 zadolži do višine 180.000,00 eurov. 
 
6. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE 

 
16. člen 

(način objave odloka in gradiva) 
 
Sprejeti odlok o proračunu, občina objavi v Občinskem 
Informatorju - Uradne objave občine Vransko. Celotno 
gradivo proračuna, z bilancami na nivoju podkontov (K6) 
občina objavi na svoji spletni strani.  
 

17. člen 
(začasno financiranje v letu 2026) 

 
Če proračun občine za leto 2026 ni sprejet pred začetkom 
leta se, na podlagi sklepa o začasnem financiranju občine, 
financiranje njenih nalog in drugih s predpisi določenih 
namenov, začasno nadaljuje na podlagi proračuna za leto 
2025.  
 

18. člen 
(uveljavitev odloka) 

 
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Občinskem 
informatorju – Uradne objave Občine Vransko, uporabljati 
pa se začne 1. januarja 2026. 
 
Številka: 410-0001/2024                Županja Občine Vransko 
Vransko, 3. 12. 2024                           Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
3. Spremembe in dopolnitve Poslovnika Občinskega 
sveta Občine Vransko 
 
Na podlagi 36. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 – popr., 14/15 – ZUUJFO, 
11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 80/20 – 
ZIUOOPE in 62/24 – odl. US) in 16. člena Statuta Občine 
Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 54/2016) je 
Občinski svet Občine Vransko na 15. redni seji dne 3. 12. 
2024  sprejel  
 

S P R E M E M B E  I N  D O P O L N I T V E 
Poslovnika Občinskega sveta Občine Vransko 

 
1. člen 

 
V Poslovniku Občinskega sveta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 44/99, 42/00, 13/01 ter Uradne objave Občine 
Vransko, št. 54/2016, 94/2020 in 97/2020) se v 1. členu 
doda nov drugi odstavek, ki se glasi: 
 
»(2) V poslovniku uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni 
slovnični obliki za osebe, so uporabljeni kot nevtralni za 
moške in ženske.« 
 



URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

11. člen  
 (splošna proračunska rezervacija) 

 
Na podlagi 42. člena ZJF se v proračunu del predvidenih 
proračunskih prejemkov vnaprej ne razporedi, ampak 
zadrži kot splošna proračunska rezervacija, ki se v 
proračunu posebej izkazuje. 
Sredstva splošne proračunske rezervacije se uporabljajo za 
nepredvidene namene, za katere v proračunu niso 
zagotovljena sredstva, ali za namene, za katere se med 
letom izkaže, da niso zagotovljena sredstva v zadostnem 
obsegu, ker jih pri pripravi proračuna ni bilo mogoče 
načrtovati. Sredstva proračunske rezervacije ne smejo 
presegati 2 % prihodkov iz bilance prihodkov in odhodkov. 
Sredstva splošne proračunske rezervacije v letu 2026 
znašajo 5.000,00 eurov. 
O uporabi sredstev splošne proračunske rezervacije odloča 
župan. Dodeljena sredstva splošne proračunske rezervacije 
se razporedijo v finančni načrt neposrednega uporabnika. 
 
4. POSEBNOSTI UPRAVLJANJA IN PRODAJE 
STVARNEGA IN FINANČNEGA PREMOŽENJA DRŽAVE 
 

12. člen 
(odpis dolgov) 

 
Če so izpolnjeni pogoji iz tretjega odstavka 77. člena ZJF, 
lahko župan v letu 2026 odpiše dolgove, ki jih imajo dolžniki 
do občine, in sicer največ do skupne višine 3.000,00 eurov.  
 
Posameznemu dolžniku lahko župan odpiše dolg največ do 
skupne višine 400,00 eurov, nad to vrednostjo pa o tem 
odloča Občinski svet.  
 
Odpisi dolgov na podlagi stečajev pravnih oseb in osebnih 
stečajev se ne štejejo v obseg odpisov dolgov po tem 
členu.  
 
V primerih, ko dolg posameznega dolžnika do 
neposrednega uporabnika proračuna občine ne presega 
dveh eurov, se v poslovnih knjigah občine razknjiži in se v 
kvoto iz prvega odstavka tega člena ne všteva. 
 
Kot dolgovi po četrtem odstavku 77. člena ZJF se ne štejejo 
dolgovi do občine iz naslova obveznih dajatev. 
 
5. OBSEG ZADOLŽEVANJA IN POROŠTEV OBČINE IN 
JAVNEGA SEKTORJA 
 

13. člen 
(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine) 
 
Za financiranje investicij v proračunu, se občina v letu 2026 
ne sme zadolžiti.  
 
Občina v letu 2026 ne bo izdajala poroštev javnim 
zavodom, javnim skladom in javnim agencijam ter  javnim 
podjetjem, katerih ustanoviteljica je. 
 

14. člen 
(obseg zadolževanja in izdanih poroštev posrednih 

uporabnikov občinskega proračuna, in javnih podjetij, 
katerih ustanoviteljica je občina ter pravnih oseb,  

v katerih ima občina neposredno ali posredno 
prevladujoč vpliv na upravljanje) 

 
Posredni uporabniki občinskega proračuna, javna podjetja, 
katerih ustanoviteljica je občina ter druge pravne osebe, v 
katerih ima občina neposredno ali posredno prevladujoč 

vpliv se v letu 2026 ne smejo zadolževati in izdajati 
poroštev. 

 
15. člen 

(obseg zadolževanja občine za upravljanje z dolgom 
občinskega proračuna) 

 
Za potrebe upravljanja občinskega dolga se občina lahko v 
letu 2026 zadolži do višine 180.000,00 eurov. 
 
6. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE 

 
16. člen 

(način objave odloka in gradiva) 
 
Sprejeti odlok o proračunu, občina objavi v Občinskem 
Informatorju - Uradne objave občine Vransko. Celotno 
gradivo proračuna, z bilancami na nivoju podkontov (K6) 
občina objavi na svoji spletni strani.  
 

17. člen 
(začasno financiranje v letu 2026) 

 
Če proračun občine za leto 2026 ni sprejet pred začetkom 
leta se, na podlagi sklepa o začasnem financiranju občine, 
financiranje njenih nalog in drugih s predpisi določenih 
namenov, začasno nadaljuje na podlagi proračuna za leto 
2025.  
 

18. člen 
(uveljavitev odloka) 

 
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Občinskem 
informatorju – Uradne objave Občine Vransko, uporabljati 
pa se začne 1. januarja 2026. 
 
Številka: 410-0001/2024                Županja Občine Vransko 
Vransko, 3. 12. 2024                           Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
3. Spremembe in dopolnitve Poslovnika Občinskega 
sveta Občine Vransko 
 
Na podlagi 36. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 – popr., 14/15 – ZUUJFO, 
11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 80/20 – 
ZIUOOPE in 62/24 – odl. US) in 16. člena Statuta Občine 
Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 54/2016) je 
Občinski svet Občine Vransko na 15. redni seji dne 3. 12. 
2024  sprejel  
 

S P R E M E M B E  I N  D O P O L N I T V E 
Poslovnika Občinskega sveta Občine Vransko 

 
1. člen 

 
V Poslovniku Občinskega sveta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 44/99, 42/00, 13/01 ter Uradne objave Občine 
Vransko, št. 54/2016, 94/2020 in 97/2020) se v 1. členu 
doda nov drugi odstavek, ki se glasi: 
 
»(2) V poslovniku uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni 
slovnični obliki za osebe, so uporabljeni kot nevtralni za 
moške in ženske.« 
 

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

2. člen 
 
Prvi odstavek 22. člena se dopolni tako, da se za piko 
dodata nova stavka, ki se glasita: 
 
»Vabilo in gradivo za redno sejo občinskega sveta, na 
kateri se obravnavajo tudi proračunski dokumenti, se pošlje 
članom 10 dni pred dnem, določenim za sejo. Posamezno 
gradivo se lahko pošlje tudi kasneje, če je vsebina gradiva 
nujno potrebna pri odločanju o točki dnevnega reda, vendar 
pa najkasneje tri dni pred dnevom, določenim za sejo.« 
 

3. člen 
 
Za 23.a členom se doda nov 23.b člen, ki se glasi: 
 

»23.b člen 
(1) V primeru naravne ali druge hujše nesreče kot tudi v 
primeru drugih izrednih razmer, če izvedba seje z osebno 
navzočimi člani sveta predstavlja tveganje za njihovo 
zdravje in varnost, in je to nujno zaradi sprejetja odločitev, 
lahko župan skliče sejo sveta na daljavo. 
 
(2) Seja na daljavo je seja, na kateri člani sveta sodelujejo s 
pomočjo informacijsko-komunikacijske tehnologije, ki 
omogoča razpravo in glasovanje na daljavo. Član sveta, ki 
sodeluje pri seji sveta na daljavo, mora zagotoviti, da je 
njegova komunikacijska naprava povezana v omrežje, ki 
omogoča prenos slike in zvoka ali samo zvoka. 
 
(3) Dnevni red seje na daljavo se določi s sklicem. Sklicu se 
priloži gradivo za sejo. 
 
(4) Seja na daljavo se izvede z uporabo varne informacijske 
tehnologije, ki omogoča prenos in snemanje slike in zvoka 
ali samo zvoka v takšni kvaliteti, da je mogoče brez 
vsakega dvoma ugotoviti identiteto člana sveta, ki na seji 
sodeluje. 
 
(5) Pri ugotavljanju sklepčnosti seje, se člani sveta na poziv 
javnega uslužbenca, ki skrbi za administrativno-tehnična 
opravila za delo sveta, javijo s sliko in zvokom ali samo z 
zvokom, če javljanje s sliko ni mogoče. 
 
(6) Svet na seji na daljavo odloča le o zadevah, o katerih se 
glasuje z javnim glasovanjem. Člani sveta glasujejo z 
osebnim izrekanjem »ZA« ali »PROTI« oziroma na drug 
dogovorjeni način, iz katerega je jasno razvidna volja člana 
sveta. 
 
(7) O seji na daljavo se sestavi zapisnik, iz katerega je 
razvidno, da je bila seja sveta izvedena na daljavo. 
Zapisnik vsebuje vse podatke, ki jih določa poslovnik. 
 
(8) V primeru, da se od sklica do izvedbe seje razmere 
spremenijo tako, da omogočajo izvedbo redne seje, se 
lahko izvede redna seja. O tem morajo biti člani sveta 
obveščeni po elektronski pošti najmanj 24 ur pred 
začetkom seje. » 
 
(9) Zgoraj navedene določbe se smiselno uporabljajo tudi 
za primere, ko se redne seje zaradi opravičenih razlogov ne 
more udeležiti posamezni občinski svetnik. Kot opravičeni 
razlog se štejeta daljša službena odsotnost ali odsotnost z 
dela zaradi poškodbe (npr. daljša rehabilitacija). Občinski 
svetnik mora o udeležbi na seji z uporabo IKT pisno 
obvestiti župana najkasneje dan pred sklicano sejo.« 
 
 
 

4. člen 
 
Prvi odstavek 36. člena se spremeni tako, da se glasi: 
 
»Seje občinskega sveta se sklicujejo praviloma ob četrtkih 
ob devetnajsti uri  in morajo biti načrtovane tako, da 
praviloma ne trajajo več kot štiri ure.«  
 

5. člen 
 
V tretjem odstavku 48. člena se besedna zveza »NE 
GLASUJEM« nadomesti z besedo »VZDRŽAN«. 
 

6. člen 
 
Prvi odstavek 51. člena se dopolni tako, da se za piko doda 
nov stavek, ki se glasi: 
 
»Član, ki se je vzdržal glasovanja, nima pravice predlagati, 
da se glasovanje ponovi.« 
 

7. člen 
 
Prvi odstavek 53. člena se dopolni tako, da se za piko 
dodata nova stavka, ki se glasita: 
 
»Snemanje seje za zasebno ali domačo rabo brez privolitve 
vseh prisotnih na seji ni dovoljeno. Predsedujoči lahko 
osebi, ki takšno snemanje izvaja, izreče ukrepe v skladu z 
39. členom tega poslovnika.« 
 
Drugi odstavek 53. člena se spremeni tako, da se glasi: 
 
»Zvočni posnetek seje se trajno hrani v sejnem dosjeju 
skupaj z zapisnikom in gradivom s seje.« 
 
Za devetim odstavkom 53. člena se dodata nova deseti in 
enajsti odstavek, ki se glasita: 
 
»(10) Šteje se, da so člani sveta s pričetkom mandata 
seznanjeni z vsebino tega poslovnika in namenom 
snemanja sej sveta, izdelavo prepisa in javno objavo 
zvočnega posnetka seje ter s svojo udeležbo na 
vsakokratni seji podajajo svojo privolitev v obdelavo 
osebnih podatkov, kadar soglasje predstavlja pravno 
podlago za obdelavo osebnih podatkov. Enako se šteje za 
druge udeležence na seji, ki imajo pravico do besede, ter 
podajo izjavo, da so seznanjeni s tem poslovnikom. 
 
(11) Upravljalec osebnih podatkov je občinska uprava.« 
 

8. člen 
 
V 72. členu se za drugim odstavkom doda nov tretji 
odstavek, ki se glasi: 
 
»(3) Pri sprejemanju aktov, ki jih sprejema svet, je potrebno 
spoštovati določbe zakona, ki ureja dostop do informacij 
javnega značaja in predpisuje informacije, ki jih je treba 
objavljati na svetovnem spletu.« 
 

9. člen 
 
V celoti se črtata poglavje X. – DELO OBČINSKEGA 
SVETA V IZREDNEM STANJU in pripadajoči 110. člen. 
 
 
 
 
 



URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

KONČNA DOLOČBA 
 

10. člen 
 
Te spremembe in dopolnitve poslovnika začnejo veljati 
petnajsti dan po objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko«. 
 
Številka:007-01/2024                     Županja Občine Vransko 
Vransko, 3. 12. 2024                            Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
4. Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje občine Vransko za leto 2025 
 
Na podlagi 21. in 29. člena - Zakon o lokalni samoupravi 
(ZLS) (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno 
besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 – popr., 
14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – 
ZIUZEOP-A, 80/20 – ZIUOOPE in 62/24 – odl. US), 10. 
člena Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega 
zemljišča za območje občine Vransko (Uradne objave 
Občine Vransko, št. 70/2017) ter 16. člena Statuta Občine 
Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 54/2016) je 
občinski svet Občine Vransko na 15. redni seji dne 3. 12. 
2024 sprejel  
 

S K L E P 
o vrednosti točke za določitev višine nadomestila 

za uporabo stavbnega zemljišča za območje 
občine Vransko za leto 2025 

 
1. 
 

Letna vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča za območje občine Vransko v letu 
2025 znaša 0,005954 EUR/m2. 
 

2. 
 
Vrednost točke iz 1. člena tega sklepa se uporablja od 1. 1. 
2025. 
 

3. 
 
Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi.  
 
Številka: 4261-0001/2024              Županja Občine Vransko 
Vransko, 3. 12. 2024                           Nataša Juhart, l.r   
  
 

 
    
 
5. Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v Občini Vransko v letu 2025 
 
Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 
79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – 
ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – 
ZIUOOPE), 7. in 16. člena Statuta Občine Vransko (Ur.l. 
RS, št. 17/10, 53/10 in Občinski Informator – Uradne 

objave, št. 21/12, 46/15 in 54/16) in Pravilnika o enkratni 
denarni pomoči novorojencem v Občini Vransko  (Uradne 
objave Občine Vransko št. 87/2019)  je Občinski svet 
občine Vransko na 15. redni seji 3. 12. 2024 sprejel 
 

SKLEP 
o višini enkratne denarne pomoči za novorojence 

v Občini Vransko v letu 2025 
 

1.člen 
 

Višina  enkratne denarne pomoči novorojencem  v Občini 
Vransko se za leto 2025 določi v naslednji višini: 
 

• 250,00 EUR neto  -  1. novorojencu v družini, 
• 350,00 EUR neto  -  2. novorojencu v družini 
• 450,00 EUR neto  -  3. novorojencu v družini 
• 650,00 EUR neto  -  vsakemu naslednjemu  

         novorojencu v družini. 
 

2. člen 
 
Sredstva za izplačilo enkratne denarne pomoči za 
novorojence se zagotovijo z Odlokom o  proračunu občine 
Vransko  za leto 2024. 
 

3. člen 
 
Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko«. 
 
Številka: 1223/2024                        Županja Občine Vransko 
Vransko, 3. 12. 2024                            Nataša Juhart, l.r. 
 
           

J A V N A   N A Z N A N I L A 
 
6. Javno naznanilo o javni obravnavi predloga Odloka o 
programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za 
odmero komunalnega prispevka OPPN za del enote 
urejanja prostora EUP ČE02-3/1 v Občini Vransko 
 

J A V N O   N A Z N A N I L O 
o javni obravnavi predloga Odloka o programu 

opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za 
odmero komunalnega prispevka OPPN za del 

enote urejanja prostora EUP ČE02-3/1 v Občini 
Vransko 

 
Javnost obveščamo, da bo od 24. 12. 2024 do 22. 1. 2025 
potekala 30-dnevna javna obravnava predloga Odloka o 
programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za 
odmero komunalnega prispevka OPPN za del enote 
urejanja prostora EUP ČE02-3/1 v Občini Vransko, ki ga je 
Občinski svet Občine Vransko v prvem branju sprejel na 
15. redni seji Občinskega sveta Občine Vransko dne 3. 12. 
2024. 
 
V času javne obravnave bo predlog na vpogled: 
- v poslovnem času občinske uprave Občine Vransko na  
sedežu Občine Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko in  
- objavljen na spletni strani Občine Vransko: 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/. 

 
V času javne obravnave lahko zainteresirana javnost 
posreduje pripombe in predloge k razgrnjenim dokumentom 
na naslednji način: 



URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

KONČNA DOLOČBA 
 

10. člen 
 
Te spremembe in dopolnitve poslovnika začnejo veljati 
petnajsti dan po objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko«. 
 
Številka:007-01/2024                     Županja Občine Vransko 
Vransko, 3. 12. 2024                            Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
4. Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje občine Vransko za leto 2025 
 
Na podlagi 21. in 29. člena - Zakon o lokalni samoupravi 
(ZLS) (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno 
besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 – popr., 
14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – 
ZIUZEOP-A, 80/20 – ZIUOOPE in 62/24 – odl. US), 10. 
člena Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega 
zemljišča za območje občine Vransko (Uradne objave 
Občine Vransko, št. 70/2017) ter 16. člena Statuta Občine 
Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 54/2016) je 
občinski svet Občine Vransko na 15. redni seji dne 3. 12. 
2024 sprejel  
 

S K L E P 
o vrednosti točke za določitev višine nadomestila 

za uporabo stavbnega zemljišča za območje 
občine Vransko za leto 2025 

 
1. 
 

Letna vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča za območje občine Vransko v letu 
2025 znaša 0,005954 EUR/m2. 
 

2. 
 
Vrednost točke iz 1. člena tega sklepa se uporablja od 1. 1. 
2025. 
 

3. 
 
Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi.  
 
Številka: 4261-0001/2024              Županja Občine Vransko 
Vransko, 3. 12. 2024                           Nataša Juhart, l.r   
  
 

 
    
 
5. Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v Občini Vransko v letu 2025 
 
Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 
79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – 
ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – 
ZIUOOPE), 7. in 16. člena Statuta Občine Vransko (Ur.l. 
RS, št. 17/10, 53/10 in Občinski Informator – Uradne 

objave, št. 21/12, 46/15 in 54/16) in Pravilnika o enkratni 
denarni pomoči novorojencem v Občini Vransko  (Uradne 
objave Občine Vransko št. 87/2019)  je Občinski svet 
občine Vransko na 15. redni seji 3. 12. 2024 sprejel 
 

SKLEP 
o višini enkratne denarne pomoči za novorojence 

v Občini Vransko v letu 2025 
 

1.člen 
 

Višina  enkratne denarne pomoči novorojencem  v Občini 
Vransko se za leto 2025 določi v naslednji višini: 
 

• 250,00 EUR neto  -  1. novorojencu v družini, 
• 350,00 EUR neto  -  2. novorojencu v družini 
• 450,00 EUR neto  -  3. novorojencu v družini 
• 650,00 EUR neto  -  vsakemu naslednjemu  

         novorojencu v družini. 
 

2. člen 
 
Sredstva za izplačilo enkratne denarne pomoči za 
novorojence se zagotovijo z Odlokom o  proračunu občine 
Vransko  za leto 2024. 
 

3. člen 
 
Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko«. 
 
Številka: 1223/2024                        Županja Občine Vransko 
Vransko, 3. 12. 2024                            Nataša Juhart, l.r. 
 
           

J A V N A   N A Z N A N I L A 
 
6. Javno naznanilo o javni obravnavi predloga Odloka o 
programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za 
odmero komunalnega prispevka OPPN za del enote 
urejanja prostora EUP ČE02-3/1 v Občini Vransko 
 

J A V N O   N A Z N A N I L O 
o javni obravnavi predloga Odloka o programu 

opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za 
odmero komunalnega prispevka OPPN za del 

enote urejanja prostora EUP ČE02-3/1 v Občini 
Vransko 

 
Javnost obveščamo, da bo od 24. 12. 2024 do 22. 1. 2025 
potekala 30-dnevna javna obravnava predloga Odloka o 
programu opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za 
odmero komunalnega prispevka OPPN za del enote 
urejanja prostora EUP ČE02-3/1 v Občini Vransko, ki ga je 
Občinski svet Občine Vransko v prvem branju sprejel na 
15. redni seji Občinskega sveta Občine Vransko dne 3. 12. 
2024. 
 
V času javne obravnave bo predlog na vpogled: 
- v poslovnem času občinske uprave Občine Vransko na  
sedežu Občine Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko in  
- objavljen na spletni strani Občine Vransko: 
https://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/. 

 
V času javne obravnave lahko zainteresirana javnost 
posreduje pripombe in predloge k razgrnjenim dokumentom 
na naslednji način: 

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

 - pisno na naslov Občina Vransko, Vransko 59, 3305 
Vransko,  

 - na elektronski naslov obcina.vransko@vransko.si z  
navedbo zadeve »Javna obravnava – Odlok o programu 
opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero 
komunalnega prispevka OPPN za del enote urejanja 
prostora EUP ČE02-3/1 v Občini Vransko« ali 
- jih vpiše v knjigo pripomb in predlogov na sedežu Občine  
Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko.  
 
Številka: 3506-1/2020                    Županja Občine Vransko   
Datum: 3. 12. 2024                              Nataša Juhart, l.r. 
 
 

Z A P I S N I K I 
 
7. Zapisnik 14. redne seje občinskega sveta  
 

Z A P I S N I K 
14. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko,  

 
ki je bila v torek, 15. 10. 2024, ob 19. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c. 
 

 
• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  
- člani Občinskega sveta: Brigita Gosak, Kristina Reberšek, 
Lucijan Ocvirk, Rafael Novak, Sonja Cencelj, Jože Matko, 
Damijana Bistan Učakar, Zdenka Verdel, dr. Petra Farkaš 
in Marjan Pečovnik  
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta: Robert Novak 
- občinska uprava: Nataša Juhart, Iva Zorenč, Mihaela 
Zupančič in Mateja Godler 
- ostali prisotni: / 
- ostali upravičeno odsotni: / 
- mediji: Savinjska TV 
 
 
K točki 1 Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega 
reda 
 
Po uvodnem pozdravu je županja ugotovila, da je bilo od 
19.00 prisotnih 10 članov občinskega sveta, kar pomeni, da 
je bil občinski svet sklepčen.  
 
• Sprejem dnevnega reda: 
Županja je zaradi zakonskih obveznosti predlagala umik 6. 
točke (Spremembe in dopolnitve Poslovnika Občinskega 
sveta Občine Vransko – 2. obravnava in sprejem) in nato 
ustrezno preštevilčenje točk dnevnega reda. 
Svetniki na podani predlog  niso imeli pripomb, zato je 
sledilo glasovanje o predlaganem dnevnem redu: 
            -     10 glasov ZA 
            -       0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 191 
1. Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega reda  
2. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 13. redne seje 
– obravnava in sprejem 
3. Odlok o rebalansu proračuna Občine Vranski za leto 
2024 - obravnava in sprejem 
4. Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 2025 – 1. 
obravnava  
5. Odlok  o proračunu Občine Vransko za leto 2026  – 1. 
obravnava  
6. Sklep o lokacijski preveritvi za določitev obsega 
stavbnega zemljišča in individualnega odstopanja od 

prostorskih izvedbenih pogojev z identifikacijsko 
številko v zbirki prostorskih aktov 4327 – obravnava in 
sprejem 
7. Prošnja za sofinanciranje obnove stranskih oltarjev 
podružnične cerkve na Čreti -obravnava in sprejem 
8. Pobude in vprašanja svetnikov 
9. Razno                            
 
 
K točki 2 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 13. 
redne seje – obravnava in sprejem   
                    
Županja je  po obrazložitvi odprla razpravo, v kateri je 
sodelovala svetnica Sonja Cencelj, ki je podala predlog za 
dopolnitev zapisnika, in sicer v točki 13 Pobude in 
vprašanje svetnikov (pisne pobude in vprašanja, alineja a) 
naj se dopolni tako, da se dopiše »Pozdravljeni. Pošiljam 
vprašanja občanke«. 
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 13. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko z upoštevano pripombo: 
            -    10 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 192 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 13. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko z upoštevano 
pripombo. 
 
 
K točki 3 Odlok o rebalansu proračuna Občine Vranski 
za leto 2024 - obravnava in sprejem 
 
Županja je predala besedo Mihaeli Zupančič, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla 
razpravo, v kateri so sodelovali Damijana Bistan Učakar, 
Jože Matko in Kristina Reberšek. 
Sledilo je glasovanje o Odlok o rebalansu proračuna 
Občine Vranski za leto 2024: 
            -      8 glasov ZA 
            -      1 glas PROTI 
            -      1 glas VZDRŽAN 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 193 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
rebalansu proračuna Občine Vranski za leto 2024 v 
predloženem besedilu. 
 
 
K točki 4 Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 
2025 – 1. obravnava 
 
Županja je predala besedo Mihaeli Zupančič, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla 
razpravo, v kateri so sodelovali Damijana Bistan Učakar, 
Kristina Reberšek, Zdenka Verdel in Jože Matko. 
Sledilo je glasovanje o Odlok o proračunu Občine Vransko 
za leto 2025 v prvi obravnavi: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov  PROTI 
            -      2 glasova VZDRŽANA 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 194 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
proračunu Občine Vransko za leto 2025 v prvem branju 
in ga posreduje v 30 dnevno javno obravnavo na 
krajevno običajen način. Javna obravnava bo potekala 
od 16. 10. 2024 do 14. 11. 2024. 



URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

K točki 5 Odlok  o proračunu Občine Vransko za leto 
2026  - 1. obravnava  
 
Županja je predala besedo Mihaeli Zupančič, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla 
razpravo, v kateri sta sodelovala Marjan Pečovnik in Rafael 
Novak. 
Sledilo glasovanje o Odloku o proračunu Občine Vransko 
za leto 2026  - 1. obravnava: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov  PROTI 
            -      2 glasova VZDRŽANA 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 195 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
proračunu Občine Vransko za leto 2026 v prvem branju 
in ga posreduje v 30 dnevno javno obravnavo na 
krajevno običajen način. Javna obravnava bo potekala 
od 16. 10. 2024 do 14. 11. 2024. 
 
 
K točki 6 Sklep o lokacijski preveritvi za določitev 
obsega stavbnega zemljišča in individualnega 
odstopanja od prostorskih izvedbenih pogojev z 
identifikacijsko številko v zbirki prostorskih aktov 4327 
– obravnava in sprejem 
 
Obrazložitev je podala županja. Po končani obrazložitvi je 
odprla razpravo, v kateri ni nihče sodeloval.  
Sledilo je glasovanje o predlogu Sklepa o lokacijski 
preveritvi za določitev obsega stavbnega zemljišča in 
individualnega odstopanja od prostorskih izvedbenih 
pogojev z identifikacijsko številko v zbirki prostorskih aktov 
4327: 
            -    10 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 196 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o 
lokacijski preveritvi za določitev obsega stavbnega 
zemljišča in individualnega odstopanja od prostorskih 
izvedbenih pogojev z identifikacijsko številko v zbirki 
prostorskih aktov 4327 v predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 7 Prošnja za sofinanciranje obnove stranskih 
oltarjev podružnične cerkve na Čreti – obravnava in 
sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri sta sodelovala Jože Matko in Marjan Pečovnik. 
Predlagala sta zvišanje sredstev sofinanciranja.  
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za sofinanciranje 
obnove stranskih oltarjev podružnične cerkve na Čreti z 
upoštevanim predlogom svetnikov: 
            -    10 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 197 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o 
sofinanciranju obnove stranskih oltarjev v podružnični 
cerkvi Matere Božje na Čreti (EŠD: 03503) v višini 
8.000,00 evrov. Sredstva se zagotovijo iz sredstev 
proračunske postavke Vzdrževanje spominskih, 
sakralnih objektov proračuna Občine Vransko, in sicer 
v znesku 3.000,00 evrov iz proračuna za leto 2024 in v 
znesku 5.000,00 evrov iz proračuna za leto 2025. 
 

K točki 8 Pobude in vprašanja svetnikov 
 
PISNE POBUDE IN VPRAŠANJA: 
a) ZDENKA VERDEL  (prejeto po e-pošti: 13. 10. 2024, 
citirano) 
 
Pozdravljeni, 
predlagam, da se na 14. seji Občine Vransko izpostavi dve 
zadevi in prosim za odgovor: 
1. Ob nalivih na posedenem cestišču na Griču po plazu nad 
Dvori Vransko prihaja do daljšega zadrževanja večje 
količine vode. Zaradi zoženega prostora je v takšni situaciji 
prehod za pešce otežkočen. Smiselno bi bilo urediti 
odvodnjavanje. 
2.  Prav tako se ob nalivih zadržuje večja količina voda na 
cesti skozi Brode pri hišni številki  Brode. Na tem mestu je 
cestni jašek zasut.  Predlagam, da se opravi vzdrževalno 
delo pristojnih delavcev. 
Zdenka Verdel   
 
Odgovor (podan na seji): 
 
Županja je povedala, da je v zvezi s prvim vprašanjem že 
izdelan načrt na podlagi katerega se bo odvodnjavanje 
uredilo,  k izvedbi se naj bi pristopilo še do konca 
letošnjega leta. Glede drugega vprašanja je županja 
odgovorila, da je koncesionar že opravil ogled jaška, ni pa 
še sporočil informacij glede rešitve težave. Odgovor bo 
posredovan takoj, ko bi s strani koncesionarja podan 
predlog rešitve. 
 

 b) DAMIJANA BISTAN UČAKAR  (prejeto po e-pošti: 13.   
 10. 2024, citirano) 
 
14. redna seja OS Vransko 
 
Damijana Bistan Učakar 
 
SVETNIŠKA VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
1. V Zaplanini pod Petelinškovo domačijo ob suhem 
vremenu teče voda čez cesto, kaj bo pozimi? Domačini 
prosijo za pregled in ureditev dela cestišča da bo odsek 
varen za vožnjo tudi pozimi. 
 
2. Zaplanini nad Petelinškovo domačijo teče hudourniška 
voda na cesto čez cesto in na drugi strani odnaša bankino 
ne glede na to da so 14 dni nazaj čistili mulde. Domačini 
prosijo za pregled in ureditev dela cestišča da bo odsek 
varen za vožnjo. 
 
3. Ob mostu 100 metrov od priključka Zaplanina ob deževju 
stoji 15 cm vode na cestišču, Potrebno je narediti prostor za 
odtekanje vode. Pozimi bo omenjena voda na cestišču 
naredila led na cesti kar lahko v najslabšem primeru 
privede do nesreče da bo kdo zapeljal v Zaplaninščico. 
Prebivalci prosijo za pregled in smiselno ureditev cestišča. 
 
4. Zgornja Zaplanina - Zaradi neočiščene mulde nad 
Mlakarjem celo leto teče voda čez cesto razen ko je suša le 
ta presahne, pozimi pa omenjena voda povzroča 15cm ledu 
celo zimo. Prebivalci želijo da se omenjeni odsek ustrezno 
očisti in sanira da bo predstavljal varnost.  
 
Odgovor (podan na seji): 
 
Županja je povedala, da so bila vprašanja takoj 
posredovana koncesionarju, ki je opravil ogled in takoj 
pristopil k čiščenju oziroma k sanaciji teh odsekov.  
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K točki 5 Odlok  o proračunu Občine Vransko za leto 
2026  - 1. obravnava  
 
Županja je predala besedo Mihaeli Zupančič, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla 
razpravo, v kateri sta sodelovala Marjan Pečovnik in Rafael 
Novak. 
Sledilo glasovanje o Odloku o proračunu Občine Vransko 
za leto 2026  - 1. obravnava: 
            -      8 glasov ZA 
            -      0 glasov  PROTI 
            -      2 glasova VZDRŽANA 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 195 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
proračunu Občine Vransko za leto 2026 v prvem branju 
in ga posreduje v 30 dnevno javno obravnavo na 
krajevno običajen način. Javna obravnava bo potekala 
od 16. 10. 2024 do 14. 11. 2024. 
 
 
K točki 6 Sklep o lokacijski preveritvi za določitev 
obsega stavbnega zemljišča in individualnega 
odstopanja od prostorskih izvedbenih pogojev z 
identifikacijsko številko v zbirki prostorskih aktov 4327 
– obravnava in sprejem 
 
Obrazložitev je podala županja. Po končani obrazložitvi je 
odprla razpravo, v kateri ni nihče sodeloval.  
Sledilo je glasovanje o predlogu Sklepa o lokacijski 
preveritvi za določitev obsega stavbnega zemljišča in 
individualnega odstopanja od prostorskih izvedbenih 
pogojev z identifikacijsko številko v zbirki prostorskih aktov 
4327: 
            -    10 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 196 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o 
lokacijski preveritvi za določitev obsega stavbnega 
zemljišča in individualnega odstopanja od prostorskih 
izvedbenih pogojev z identifikacijsko številko v zbirki 
prostorskih aktov 4327 v predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 7 Prošnja za sofinanciranje obnove stranskih 
oltarjev podružnične cerkve na Čreti – obravnava in 
sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri sta sodelovala Jože Matko in Marjan Pečovnik. 
Predlagala sta zvišanje sredstev sofinanciranja.  
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za sofinanciranje 
obnove stranskih oltarjev podružnične cerkve na Čreti z 
upoštevanim predlogom svetnikov: 
            -    10 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 197 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o 
sofinanciranju obnove stranskih oltarjev v podružnični 
cerkvi Matere Božje na Čreti (EŠD: 03503) v višini 
8.000,00 evrov. Sredstva se zagotovijo iz sredstev 
proračunske postavke Vzdrževanje spominskih, 
sakralnih objektov proračuna Občine Vransko, in sicer 
v znesku 3.000,00 evrov iz proračuna za leto 2024 in v 
znesku 5.000,00 evrov iz proračuna za leto 2025. 
 

K točki 8 Pobude in vprašanja svetnikov 
 
PISNE POBUDE IN VPRAŠANJA: 
a) ZDENKA VERDEL  (prejeto po e-pošti: 13. 10. 2024, 
citirano) 
 
Pozdravljeni, 
predlagam, da se na 14. seji Občine Vransko izpostavi dve 
zadevi in prosim za odgovor: 
1. Ob nalivih na posedenem cestišču na Griču po plazu nad 
Dvori Vransko prihaja do daljšega zadrževanja večje 
količine vode. Zaradi zoženega prostora je v takšni situaciji 
prehod za pešce otežkočen. Smiselno bi bilo urediti 
odvodnjavanje. 
2.  Prav tako se ob nalivih zadržuje večja količina voda na 
cesti skozi Brode pri hišni številki  Brode. Na tem mestu je 
cestni jašek zasut.  Predlagam, da se opravi vzdrževalno 
delo pristojnih delavcev. 
Zdenka Verdel   
 
Odgovor (podan na seji): 
 
Županja je povedala, da je v zvezi s prvim vprašanjem že 
izdelan načrt na podlagi katerega se bo odvodnjavanje 
uredilo,  k izvedbi se naj bi pristopilo še do konca 
letošnjega leta. Glede drugega vprašanja je županja 
odgovorila, da je koncesionar že opravil ogled jaška, ni pa 
še sporočil informacij glede rešitve težave. Odgovor bo 
posredovan takoj, ko bi s strani koncesionarja podan 
predlog rešitve. 
 

 b) DAMIJANA BISTAN UČAKAR  (prejeto po e-pošti: 13.   
 10. 2024, citirano) 
 
14. redna seja OS Vransko 
 
Damijana Bistan Učakar 
 
SVETNIŠKA VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
1. V Zaplanini pod Petelinškovo domačijo ob suhem 
vremenu teče voda čez cesto, kaj bo pozimi? Domačini 
prosijo za pregled in ureditev dela cestišča da bo odsek 
varen za vožnjo tudi pozimi. 
 
2. Zaplanini nad Petelinškovo domačijo teče hudourniška 
voda na cesto čez cesto in na drugi strani odnaša bankino 
ne glede na to da so 14 dni nazaj čistili mulde. Domačini 
prosijo za pregled in ureditev dela cestišča da bo odsek 
varen za vožnjo. 
 
3. Ob mostu 100 metrov od priključka Zaplanina ob deževju 
stoji 15 cm vode na cestišču, Potrebno je narediti prostor za 
odtekanje vode. Pozimi bo omenjena voda na cestišču 
naredila led na cesti kar lahko v najslabšem primeru 
privede do nesreče da bo kdo zapeljal v Zaplaninščico. 
Prebivalci prosijo za pregled in smiselno ureditev cestišča. 
 
4. Zgornja Zaplanina - Zaradi neočiščene mulde nad 
Mlakarjem celo leto teče voda čez cesto razen ko je suša le 
ta presahne, pozimi pa omenjena voda povzroča 15cm ledu 
celo zimo. Prebivalci želijo da se omenjeni odsek ustrezno 
očisti in sanira da bo predstavljal varnost.  
 
Odgovor (podan na seji): 
 
Županja je povedala, da so bila vprašanja takoj 
posredovana koncesionarju, ki je opravil ogled in takoj 
pristopil k čiščenju oziroma k sanaciji teh odsekov.  
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V zvezi z drugim vprašanjem je županja povedala, da se 
težava pojavi ker gre za priključek gozdne vlake na cesto, 
zaradi vleke lesu iz gozda se naredijo kolesnice po katerih 
nato odteka voda direktno na cesto in ne v cestni jašek, 
zato bo potrebno opozoriti lastnike k primernemu ravnanju 
pri izvajanju del na tej gozdni vlaki. Vsa dela naj bi bila 
opravljena do konca meseca oktobra. 
 

 c) BRIGITA GOSAK (prejeto po e-pošti: 14. 10. 2024,   
 citirano) 
 
Pozdravljeni. 
Zanima me v kateri fazi je izgradnja optike v Čepljah? Kot 
je razvidno na terenu je izgradnja primarnega omrežja v 
Čepljah že končana in se nadaljuje v Prekopo. Kdaj pa je 
predvidena izgradnja na posameznih naslovih (npr. hiše ob 
regionalni cesti - Čeplje 2 do 9)? 
Že v naprej hvala za odgovor. 
Lep pozdrav. 
Brigita Gosak 
 
Odgovor (podan na seji): 
 
Županja je povedala, da se bo izvajalec del vrnil na 
omenjene lokacije in dokončal izgradnjo optičnega omrežja  
 
č) ROBERT NOVAK (prejeto po e-pošti: 14. 10. 2024, 
citirano) 
 
Glede na to, da so minili 3 meseci, na omenjenem projektu 
pa se očitno ni nič premaknilo. Ali se lahko prosim pošlje en 
opomnik oziroma vprašanje kdaj nameravajo začeti z deli? 
Prav tako morda vredno opomniti, naj imajo ob postavljanju 
ograje v mislih tudi traktorje ter tovornjake. Namreč ob 
takšnem ostrem ovinku lahko s postavitvijo ograje ob 
slabem planiranju hitro naredijo težave. 
Vprašanje je bilo postavljeni na 11. redni seji občinskega 
sveta, ki je bila 9. 4. 2024 in se je glasilo:  
»Uvoz na regionalno cesto iz smeri Vindija: glede na to, da 
se je na križišču ob potoku napravila nova škarpa, me 
zanima, če obstaja možnost namestitve odbojne ograje na 
le to (obe strani)« 
 
Odgovor (podan na seji): 
 
Županja je odgovorila, da je bil s strani Direkcije RS za 
infrastrukturo že prejet odgovor, da se bo ograja uredila z 
njihove strani, niso pa sporočili nobene okvirne časovnice, 
kdaj naj bi to ograjo postavili. Takoj po prejetem odgovoru s 
strani direkcije bo informacija posredovana naprej. 
 
 
USTNE POBUDE IN VPRAŠANJA: 
 

 a) MARJAN PEČOVNIK 
 
Zanimalo ga je ali se je rečni nadzornik odzval na poziv v 
zvezi z čiščenjem struge Podgrajščice. Posebej je poudaril 
na lokaciji »pri Kovčk« kjer naj bi prav v strugi rastlo drevo, 
ki zelo ogroža pretok vode. 
 
Odgovor (podan na seji): 
Županja je povedala, da odziva rečnega nadzornika še ni 
bilo. Med drugim je županja povedala, da se je v zadnjem 
deževju pojavilo veliko težav tudi na drugih lokacijah po 
občini, v zvezi s katerimi smo se prav tako obrnili na 
rečnega nadzornika, poslane so mu bile tudi podrobnejše 
informacije, trenutno se čaka na njegov odziv, da se bo 
lahko potem na podlagi njegovega mnenja ustrezno 

ukrepalo. Potrebno je poudariti, da so v dovoljenem času 
priobalni lastniki zemljišč, čiščenje dolžni opraviti sami. 
 
b) KRISTINA REBERŠEK 
Zanimalo jo je, kdaj se bodo pričela dela v okviru ureditve 
igrišč pri Športni dvorani Vransko. 
 
Odgovor: 
 
Županja je povedala, da je izvajalec del že izbran, v 
prihodnjem tednu se naj bi pričelo z  čiščenjem obstoječega 
igrišča, kar bo predpriprava pred začetkom del. 
 

 c) RAFAEL NOVAK 
 
Zahvalil se je za izvedeno sanacijo ceste na Osredek in 
hkrati podal pobudo za postavitev zaščitne ograje ob cesti 
kjer se je sanacija izvajala. 
 
Odgovor: 
 
Županja je povedala, da se bo ograja na tem mestu 
vsekakor postavila, hkrati je tudi povedala, da se bo v 
mesecu novembru izvajalo tudi obžagovanje drevja, ki sega 
v cestno telo. 
 
č) SONJA CENCELJ 
 
• Zanimalo jo je, kdaj se bodo uredile  bankine na območju 
»Merince« in Vologe, ki še niso bile urejene, zaprosila je, 
če se lahko sanacije izvede do konca asfalta.    
 
Odgovor (podan na seji): 
 
Županja je povedala, da se je v tem obdobju uredilo veliko 
bankin, se bo pa vsekakor s temi deli tudi nadaljevalo. 
 
• Vprašala je kdaj se bo sestal Svet za preventivi in vzgojo v 
cestnem prometu, glede nato, da je precej podanih pobud 
za postavitev prometnih ogledal.   
 
Odgovor (podan na seji): 
 
Županja je odgovorila, da se bo Svet za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometi sestal ob koncu meseca oktobra, 
takrat bodo med drugim proučene tudi vse pobude za 
postavitev prometnih ogledal in ostalih prometnih znakov, ki 
so bile podane na sejah občinskega sveta. 
 
• Opozorila je na nevarnost v cestnem prometu, in sicer na 
cesti LC 490253 se večkrat zgodi, da se pri nakladanju 
tovornjakov cesta zapre za celoten promet, težavo 
povzročajo tudi pešci, ki v tem času hodijo po cestišču. 
 
Odgovor (podan na seji): 
 
Županja je povedala, da se na tem odseku ceste res 
pojavljajo velike težave, ukrepali so že tudi policisti in 
redarji, vendar se njihovih opozoril in tudi napisanih kazni 
žal ne upošteva.   
 
 
K točki 14 Razno 
 
Županja predala besedo direktorici občinske uprave Ivi 
Zorenč, ki je svetnike seznanila s potekom priprave 
Občinske celostne prometne strategije (OCPS). 
V sklopu priprav bo v ponedeljek, 21. 10. 2024 organizirana 
delavnica širše delovne skupine, javna obravnava pa bo 
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potekala v torek, 5. 11. 2024, ob 16.00 v Kulturnem domu 
Vransko.  

 
 
Seja je bila zaključena ob 20.10. 
 
Številka: 0320/2024                                                                                  
Vransko, 15. 10. 2024 
 
Zapisala:                                         Županja Občine Vransko 
Mateja Godler                                      Nataša Juhart, l.r.  
 
 

O B V E S T I L A 
 
8. Izvajalci zimske službe na območju občine Vransko 
2024/2025 
 

Občinske ceste Izvajalec 
zimske službe  

 
SKLOP 6  
(JAKOV DOL, OSREDEK, ZAPLANINA,  
ZAJASOVNIK – pluženje in posipanje)  
 
• LC 490211 Ločica-Zaplanina-Limovce  
• JP 916191 Zaplanina - Brvar   
• JP 916121 Zaplanina - Pider   
• dovoz do stanovanjskega objekta    
   Zaplanina 6, 15, 15a, 15b in 18  
• JP 992691 Brce-Jakov dol    
• JP 992692 Brdovlan    
• JP 916351 Ločica - Bokal    
• dovoz do  stanovanjskega objekta  
   Ločica pri Vranskem  7  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 1    
• JP 916142 R447 - Hrastovec   
• dovoz do  stanovanjskega objekta  
   Zajasovnik 19 in 20  
• JP 916051 Osredek   
• JP 916052 Osredek - Reberšek  
• JP 916311 Osredek-Loka  

                                                                                                            

 
Franc Novak, s. p.    
041 720 497 

 
SKLOP 9  
(ZAHOMCE-RAVNE, LOČICA PRI 
VRANSKEM – pluženje in posipanje) 
 
• LC 490202 Ločica-Zahomce-Črni Vrh-  
   del JP 992671 Ločica - Zahomce - Dol  
   pri Taboru - del  
• JP 916134 Zahomce - Bistan   
• JP 916131 Male Zahomce    
• JP 916132 Zahomce - Marko    
• JP 916133 Zahomce - Javoršk  
• JP 992721 Ločica - Juteršek  
• JP 992681 Ločica - Pestotnik - Grabnar    
   (do podvoza AC) 
• JP 916035 odcep Strah  
• dovoz do  stanovanjskega objekta  
   Ločica pri Vranskem 38, 46 in gasilni   
   dom  
• LC 490202 Ločica -  Zahomce-Črni Vrh  
   - del   
• JP 916135 Ravne - Podbregar  
 
 

 
Primož Jerman   
041 264 824 

 
SKLOP 10 
(ROPASIJA-PTICA, pluženje) 
 
• JP 916101 Ropasija  
• GC 093148 Ropasija - Planinc  
• GC 093149 odcep Ručgar  
• GC 093164  
• GC 104010  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Jeronim 18, 22 in 24 

 

 
Peter Dobnik      
041 216 239       

 
SKLOP 1  
(VRANSKO, ROPASIJA, KLANCE, 
KLAKOČOVEC - pluženje in posipanje) 
 
• LC 490123 Čreta-Vransko (Vransko-  
   Ropasija) - del   
• JP 916401 Klakočovec - sv. Jeronim  
• JP 992511 Klakočovec - Klance  
• JP 916371 Klakočovec -  

    Bergant  
• JP 916381 Klakočovec - Izlakar  
• JP 916361 Tešova - Grabnar    
• JP 916411 Tešova - Pečovnik  
• JP 992611 Tešova - Križnik  
• JP 916211 Strožnik  
• JP 916081 Prilope  
• JP 916201 Pestotnik    
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Jeronim 27a, 27 in  9  
• dovoz do stanovanjskega objekta    
   Tešova  6, 19  
• dovoz do stanovanjskega objekta  Selo  
   pri Vranskem 15 in 17  
     

SKLOP 2  
(VRANSKO, BRODE, SELO, ČEPLJE - 
pluženje in posipanje) 
 
• JP 992521 Brode-Selo  
• JP 992581 Selski graben    
• JP 992561 Stopnik-Skok  
• JP 916173 Brode-Čeplje  
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Stopnik 4, 5 in 7  
• GC 093155 Selo-Plešnik     
• LC 490252 Brode-Vransko  
• LC 490251 Vransko - trg     
• JP 992621 Trg-Gorica-Briše  
• JP 992601 Brode-Tešova     
• JP 992661 Brode - grič   
• JP 916302 Brode - graščina    
• JP 992791 Petrol    
 

SKLOP 3   
(VRANSKO, BRODE, SELO PRI 
VRANSKEM, ČEPLJE, PREKOPA - 
posipanje) 
                                                                                                        
• JP 992571  Čeplje - Zaboršt - Stari  
   grad  
• JP 992551 Prekopa-Stopnik-Čeplje  
• JP 992531 Prekopa-Jevše - Letonja  
• LC490261  Prekopa- Podvrh    

 
 

 
Kmetijska zadruga 
Vransko, z. o. o.      
Darjan Lukman    
051 265 800 
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2024/2025 
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• LC 490211 Ločica-Zaplanina-Limovce  
• JP 916191 Zaplanina - Brvar   
• JP 916121 Zaplanina - Pider   
• dovoz do stanovanjskega objekta    
   Zaplanina 6, 15, 15a, 15b in 18  
• JP 992691 Brce-Jakov dol    
• JP 992692 Brdovlan    
• JP 916351 Ločica - Bokal    
• dovoz do  stanovanjskega objekta  
   Ločica pri Vranskem  7  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 1    
• JP 916142 R447 - Hrastovec   
• dovoz do  stanovanjskega objekta  
   Zajasovnik 19 in 20  
• JP 916051 Osredek   
• JP 916052 Osredek - Reberšek  
• JP 916311 Osredek-Loka  

                                                                                                            

 
Franc Novak, s. p.    
041 720 497 

 
SKLOP 9  
(ZAHOMCE-RAVNE, LOČICA PRI 
VRANSKEM – pluženje in posipanje) 
 
• LC 490202 Ločica-Zahomce-Črni Vrh-  
   del JP 992671 Ločica - Zahomce - Dol  
   pri Taboru - del  
• JP 916134 Zahomce - Bistan   
• JP 916131 Male Zahomce    
• JP 916132 Zahomce - Marko    
• JP 916133 Zahomce - Javoršk  
• JP 992721 Ločica - Juteršek  
• JP 992681 Ločica - Pestotnik - Grabnar    
   (do podvoza AC) 
• JP 916035 odcep Strah  
• dovoz do  stanovanjskega objekta  
   Ločica pri Vranskem 38, 46 in gasilni   
   dom  
• LC 490202 Ločica -  Zahomce-Črni Vrh  
   - del   
• JP 916135 Ravne - Podbregar  
 
 

 
Primož Jerman   
041 264 824 

 
SKLOP 10 
(ROPASIJA-PTICA, pluženje) 
 
• JP 916101 Ropasija  
• GC 093148 Ropasija - Planinc  
• GC 093149 odcep Ručgar  
• GC 093164  
• GC 104010  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Jeronim 18, 22 in 24 

 

 
Peter Dobnik      
041 216 239       

 
SKLOP 1  
(VRANSKO, ROPASIJA, KLANCE, 
KLAKOČOVEC - pluženje in posipanje) 
 
• LC 490123 Čreta-Vransko (Vransko-  
   Ropasija) - del   
• JP 916401 Klakočovec - sv. Jeronim  
• JP 992511 Klakočovec - Klance  
• JP 916371 Klakočovec -  

    Bergant  
• JP 916381 Klakočovec - Izlakar  
• JP 916361 Tešova - Grabnar    
• JP 916411 Tešova - Pečovnik  
• JP 992611 Tešova - Križnik  
• JP 916211 Strožnik  
• JP 916081 Prilope  
• JP 916201 Pestotnik    
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Jeronim 27a, 27 in  9  
• dovoz do stanovanjskega objekta    
   Tešova  6, 19  
• dovoz do stanovanjskega objekta  Selo  
   pri Vranskem 15 in 17  
     

SKLOP 2  
(VRANSKO, BRODE, SELO, ČEPLJE - 
pluženje in posipanje) 
 
• JP 992521 Brode-Selo  
• JP 992581 Selski graben    
• JP 992561 Stopnik-Skok  
• JP 916173 Brode-Čeplje  
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Stopnik 4, 5 in 7  
• GC 093155 Selo-Plešnik     
• LC 490252 Brode-Vransko  
• LC 490251 Vransko - trg     
• JP 992621 Trg-Gorica-Briše  
• JP 992601 Brode-Tešova     
• JP 992661 Brode - grič   
• JP 916302 Brode - graščina    
• JP 992791 Petrol    
 

SKLOP 3   
(VRANSKO, BRODE, SELO PRI 
VRANSKEM, ČEPLJE, PREKOPA - 
posipanje) 
                                                                                                        
• JP 992571  Čeplje - Zaboršt - Stari  
   grad  
• JP 992551 Prekopa-Stopnik-Čeplje  
• JP 992531 Prekopa-Jevše - Letonja  
• LC490261  Prekopa- Podvrh    

 
 

 
Kmetijska zadruga 
Vransko, z. o. o.      
Darjan Lukman    
051 265 800 

URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

 
SKLOP 5  
(MALE PRAPREČE, NASELJE 
VRANSKO - pluženje in posipanje) 
 
• JP BRODE - čistilna naprava  
 

SKLOP 10  
(ROPASIJA - PTICA, posipanje) 
 
• JP 916101 Ropasija  
• GC 093148 Ropasija -                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
   Planinc   
• GC 093149 Odcep Ručgar                                                                                                                                                                           

 
SKLOP 2  
(VRANSKO, BRODE, SELO PRI 
VRANSKEM , ČEPLJE - pluženje in 
posipanje)  
•  JP 992651 Brode-R2 447  
 

SKLOP 4  
(VOLOGA, MERINCA, PRAPREČE – 
pluženje in posipanje) 
 
• LC 490111 Vransko-Lipa   
• JP  916161 Kale    
• GC 093152 Vologa -  Orehovec  
• JP 992501 Prapreče - Merinca   
• JP 992491 Kovk    
• JP 916111 Kovk - Škrabar   
• JP 916112 Škrabar - Teličnikar   
• JP 992507 Prapreče -Kropivšek  
• JP 992508 Prapreče - Pahole   
• JP 992502 Odcep Kocijan     
• JP 992506 Merinca - Dolinšek    
• JP 992504 Merinca - Kos  
• JP 992505 Merinca - Cencelj  
• JP 992503 Merinca - vas  
• GC 093147 Odcep Vrhovnik  
• GC 093146 Kapus - Prosivnik  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Jeronim 36, 44, 47, 45a, 48 in 49  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Prapreče 15c, 16b, 23a, 23b, 24, 24a   

    in 26  
 

SKLOP 5  
(MALE PRAPREČE, NASELJE 
VRANSKO - pluženje in posipanje) 
 
• JP 992641 Vransko-Podrigel      
• JP 916421  Podrigel - Bolte            
• JP 992771 Trg-Podgorica             
 

SKLOP 9  
(ZAHOMCE-RAVNE, LOČICA PRI 
VRANSKEM - pluženje in posipanje) 
 
•  JP 992681 Ločica - Pestotnik - 
Grabnar (od podvoza AC dalje) 
 

SKLOP 14  
(ČEPLJE, TRŠČA – pluženje in 
posipanje)     
          
•  JP 992652 Brode - Tršča   
•  JP 916071 Brode - Zajc         

 
Jan Pikl, s. p.  
051 439 043 
  
 
  

•  JP 916271 Brode - Juhart      
•  JP 916261 Brode -  Mihevc    
•  GC 093141 Tršca - Vivoda     
•  LC 490191 Čeplje - Pondor    
•  JP 916023 Čeplje - Grofice    
•  JP 916021 Čeplje - Fabrika    
•  JP 916022 Čeplje - AMZS Poligon    
•  JP 916012  Prekopa - Blate               
•  JP 916013 Prekopa - Borštner         
•  dovoz do stanovanjskega objekta   

    Čeplje 15, 23  in 28  
•  dovoz do stanovanjskega objekta    
   Brode 4, 6, 6a in 18 
 

 
SKLOP 12   
(PREKOPA, VINDIJA, STOPNIK - 
pluženje)  
        
•  LC  490261 Prekopa - Podvrh   
• JP  992531 Prekopa - Jevše – Letonja  
   v dolžini  
• GC 093162 Avtocesta – Križ  
• JP  916281 Jevše - Stopnik   
• JP  916 282 Stopnik – Žnidaršič  
• JP  992561 Stopnik – Skok  
• JP  992562 Stopnik  - Košiča 
• JP 916061 Stopnik  -  Zore  
• JP 916291 Stopnik – Banovič  
• JP 992551 Prekopa - Stopnik – Čeplje  
• JP 992571  Čeplje - Zaboršt – Stari    
   grad   
• JP 992572 Stopnik – Nejč  
• JP 996174 Zaboršt - ob avtocesti  
• JP 916171 Stopnik – Kosem  
• JP 916041  Čeplje - vinogradi   
• JP 916241 Čeplje - Vršnik   
• JP 916172 Stopnik  - Greglč  
• JP 916231  Obrtna cona Čeplje   
• Zbirni center Čeplje   
• JP 992815 Čeplje - ob križišču   
• JP 992814 Čeplje - Rojšek  
• JP 992811  Čeplje - priključki   
• JP 992541  Prekopa - Čeplje  
• JP 916011 Prekopa – Ribarič  
• JP 992413 Prekopa - gmajna  
• JP 992411 Vindija I  
• JP 992412 Vindija II  
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Prekopa 10, 10a, 10b, 11c, 12a, 18a in    
   53  
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Stopnik 9, 10, 11, 17, 22, 24b, 29, 30a,  
   31, 32, 34a, 38, 46b in 52a  
 

 
Kralj Jože, s. p.     
041 786 040 
 
 

 
SKLOP 11  
(ČRETA - pluženje) 
 
• LC 490123 Čreta-Vransko (Čreta- 
   Ropasija)  
• JP 916093 Punčuh  
• JP 916091 Remic  
• JP 916092 Planinski dom Čreta   
• do stanovanjskega objekta Jeronim 13  
  
                    

 
Niko Remic      
041 955 276 



URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

 
SKLOP 13  
(JEVŠE - pluženje in posipanje) 
 
• JP 992532 Jevše - Dešnikar  
• GC 093130 Kisovec I in II  
 

 
Ivan Kokovnik 
051 322 093    

 
SKLOP 5  
(MALE PRAPREČE, NASELJE 
VRANSKO - pluženje in posipanje) 
 
• JP 992481 Podgrad – Križnik  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
Prapreče 8, 7b, 7c, 6a, 5a, 4a in 3a   
• JP 916034 odcep Praprotnik  
• JP 992631 Cerkev-bloki-Videm  
• JP 992633 Videm - Bogataj  
• JP 916221 Videm - po Zavrteh   
• JP 992751 Trg - Maček    
• JP 992781 Soseska - Videm   
• JP 916031 Videm - Jošt   
• JP 992632 Videm - Zupanc   
• JP 916331 Trg -  Pristolič  
• JP 992741 Trg - bloki    
• JP 916341 Trg - Jošt    
• JP 992591 Trg - Podgozd    
• JP 916322 Trg -AP  
• LC 490253 Priključek AP Vransko  
• JP 916321 AP - bloki 89, 84  
• JP 992731 Goričan - 447  
• JP 992761 Videm-Terčak-Marelica  
• JP 916032 OŠ - športna dvorana  
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 14a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 17b  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 17f   
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 32a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 35a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 82a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 58  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 71a in 71b   
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 64a  
• dovoz do Dom sv. Rafaela 144a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 127  
• dovoz do stanovanjskega bloka 130a in   
  130 b  
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 122b  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 120  
• dovoz do zdravstveni dom  Vransko   
   130d  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 158  
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 118a  

 
Energetika 
Projekt, d. o. o.       
Štefan  Kuserbanj   
031 726 876               
 

• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 110a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 24a  
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 18a  
• vsa parkirišča v naselju  Vransko   
                                                             

 
SKLOP 8   
(ZAPLANINA - KAMNIK  - pluženje in 
posipanje) 
 
• JP 916151 Zaplanina - Kamnik  
• GC 093103 odcep Kamnik   
• dovoz do  stanovanjskega objekta  
   Zaplanina 3 in 22 
  

 
Milan Brvar ml.  
041 955 692  

 
SKLOP 9  
(ZAHOMCE–RAVNE, LOČICA PRI 
VRANSKEM - pluženje in posipanje) 
 
• JP 992671 Ločica-Zahomce -Dol pri  
   Taboru – del dovoz do stanovanjskega   
   objekta Zahomce 20 
 

 
Rok  Strožič      
070 629 674 

 
SKLOP 7  
(LIMOVCE - pluženje in posipanje) 
 
• JP 992711 Zg. Limovce -  Prosivnik   
• JP 916181 Limovce - Lokan   
• dovoz do stanovanjskega objekta  
  Limovce 8  
• JP 992701 Sp. Limovce  - Poljanšek   
• JP 992702 Limovce - Knez 
  

 
Rok Ferme 
040 594 544 

 
 

 
 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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URADNE OBJAVE Občine Vransko Številka –

 
SKLOP 13  
(JEVŠE - pluženje in posipanje) 
 
• JP 992532 Jevše - Dešnikar  
• GC 093130 Kisovec I in II  
 

 
Ivan Kokovnik 
051 322 093    

 
SKLOP 5  
(MALE PRAPREČE, NASELJE 
VRANSKO - pluženje in posipanje) 
 
• JP 992481 Podgrad – Križnik  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
Prapreče 8, 7b, 7c, 6a, 5a, 4a in 3a   
• JP 916034 odcep Praprotnik  
• JP 992631 Cerkev-bloki-Videm  
• JP 992633 Videm - Bogataj  
• JP 916221 Videm - po Zavrteh   
• JP 992751 Trg - Maček    
• JP 992781 Soseska - Videm   
• JP 916031 Videm - Jošt   
• JP 992632 Videm - Zupanc   
• JP 916331 Trg -  Pristolič  
• JP 992741 Trg - bloki    
• JP 916341 Trg - Jošt    
• JP 992591 Trg - Podgozd    
• JP 916322 Trg -AP  
• LC 490253 Priključek AP Vransko  
• JP 916321 AP - bloki 89, 84  
• JP 992731 Goričan - 447  
• JP 992761 Videm-Terčak-Marelica  
• JP 916032 OŠ - športna dvorana  
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 14a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 17b  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 17f   
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 32a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 35a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 82a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 58  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 71a in 71b   
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 64a  
• dovoz do Dom sv. Rafaela 144a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 127  
• dovoz do stanovanjskega bloka 130a in   
  130 b  
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 122b  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 120  
• dovoz do zdravstveni dom  Vransko   
   130d  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 158  
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 118a  

 
Energetika 
Projekt, d. o. o.       
Štefan  Kuserbanj   
031 726 876               
 

• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 110a  
• dovoz do stanovanjskega objekta  
   Vransko 24a  
• dovoz do stanovanjskega objekta   
   Vransko 18a  
• vsa parkirišča v naselju  Vransko   
                                                             

 
SKLOP 8   
(ZAPLANINA - KAMNIK  - pluženje in 
posipanje) 
 
• JP 916151 Zaplanina - Kamnik  
• GC 093103 odcep Kamnik   
• dovoz do  stanovanjskega objekta  
   Zaplanina 3 in 22 
  

 
Milan Brvar ml.  
041 955 692  

 
SKLOP 9  
(ZAHOMCE–RAVNE, LOČICA PRI 
VRANSKEM - pluženje in posipanje) 
 
• JP 992671 Ločica-Zahomce -Dol pri  
   Taboru – del dovoz do stanovanjskega   
   objekta Zahomce 20 
 

 
Rok  Strožič      
070 629 674 

 
SKLOP 7  
(LIMOVCE - pluženje in posipanje) 
 
• JP 992711 Zg. Limovce -  Prosivnik   
• JP 916181 Limovce - Lokan   
• dovoz do stanovanjskega objekta  
  Limovce 8  
• JP 992701 Sp. Limovce  - Poljanšek   
• JP 992702 Limovce - Knez 
  

 
Rok Ferme 
040 594 544 

 
 

 
 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 

Iz življenja društev

Pri članicah PGD Vransko ni 
časa za zimsko spanje – aktiv-
ne smo tako na tekmovalnem 
kot družabnem področju. Le-
tos smo se podale v zimsko 
ligo spajanja sesalnega voda. 
Zaradi tega treniramo enkrat 
do dvakrat tedensko, odvisno 
od urnika tekmovanja. Ob 
vsakem treningu dokazuje-
mo, da se s trudom in ekip-
nim duhom lahko premikajo 
meje – tudi v hladnejših me-
secih.

Poleg tekmovalnega duha 
pa smo poskrbeli tudi za 
praznično vzdušje. Sedmega 
decembra smo sodelovale na 
prižigu lučk, kjer smo z našo 
stojnico privabile nasmehe 

vseh generacij. Slastne miške 
"fritule" so očarale brbončice, 
za največje smo pripravile to-
pel kakav s penicami in gasil-
ske pobarvanke, za odrasle pa 
dišeč kuhanček, ki je pogrel 
mrzle roke.

Iskrena hvala vsem, ki ste nas 
obiskali, poklepetali z nami 
in s prostovoljnimi prispevki 
podprli naše delovanje. Vaša 
podpora nam daje zagon za 
nove projekte in aktivnosti v 
službi naše skupnosti.

Skupaj ohranjamo gasilski 
duh in toplino, tudi v najhla-
dnejših dneh.

Članice PGD Vransko

V soboto, 7. 12. 2024, smo se 
predstavili na stojnici ob pri-
žigu lučk. Za vas smo priprav-
ljali carski praženec ali šmorn 
po domače. Okus ste lahko 
nadgradili s sladkorjem v 
prahu, sadnim ali čokolad-
nim prelivom. Hladne roke 
pa so vam greli vroči čaj, ku-
han jabolčnik in kuhano vino. 
Hvala vsem, ki ste obiskali 
našo stojnico. 

V nedeljo, 8. 12. 2024, je po-
tekal tradicionalni turnir v 
ženski rekreativni odbojki za 
prehodni Miklavžev pokal. 
Turnirja se je udeležilo osem 
ekip, večina že znanih, ved-
no pa se nam pridruži tudi 
kakšna nova ekipa. Tokrat so 
nas z udeležbo razveselile 
tudi igralke iz Novigrada (Hr-
vaška), s katerimi odigramo 
kakšno tekmo med našimi 

vsakoletnimi pripravami. Za 
prvo mesto na turnirju sta se 
tokrat borili lanskoletne in 
predlanskoletne zmagovalke. 
Pokal bo za eno leto ponovno 
v varstvu pri ekipi Frends for 
ever iz Mozirja. Hvala vsem 
igralkam za dobro, korektno 
igro in igro brez poškodb. Če-
stitamo zmagovalkam. 
Delovni vikend smo po-
daljšali še s ponedeljkovim 

letnim občnim zborom in 
druženjem vseh članov ŠD 
Vransko. Pregledali smo do-
godke letošnjega leta in že 
delali načrte za prihodnje 
leto. Hvala vsem članom 
in članicam, ki so aktivni v 
okviru društva in se skupaj 
trudimo z delovanjem še 
naprej. Vedno z veseljem 
sprejmemo nove člane, ki bi 
se nam pridružili.
Članice in člani ŠD Vransko 
vsem občanom Vranskega 
želimo vse dobro v letu 2025. 
Naše želje so, da se še večkrat 
športno družimo in rekreira-
mo ob raznih dogodkih, ki jih 
organiziramo mi oziroma so 
organizirani v okviru naše ob-
čine Vransko. 
SREČNO IN SRČNO 2025.

ŠD Vransko

Pri članicah PGD Vransko ni časa za zimsko spanje

Mesec december se je za člane Športnega društva 
Vransko začel zelo delovno



32	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si

Vranske lastovičke ne odletijo v 
tople kraje

Prekopski gasilci na izletu

Dragi ljubitelji gibanja, smo »Vranske lastovičke« – skupina, ki 
vsak delovni dan med 8. in 9. uro zjutraj poskrbi za zdrav začetek 
dneva. V toplem vremenu telovadimo na nogometnem igrišču 
na Vranskem, v hladnejših dneh pa nas najdete v avli Športne 
dvorane Vransko. Naša vadba, imenovana "1000 gibov", je prila-
gojena za vse starostne skupine in razgibava celo telo. Poudarja-
mo gibanje, zdravje in dobro voljo. Pridružite se nam! 
Jutranja telovadba ni le korak k boljši telesni pripravljenosti, am-
pak tudi k prijetnemu druženju in pozitivni energiji. Ob tem vam 
želimo čudovite praznike in v letu 2025 obilo zdravja, sreče ter ve-
selja. Naj bo novo leto polno prijetnih gibov in veselih trenutkov. 
Prisrčno vabljeni, da se nam pridružite!

Vaše Vranske lastovičke

Zaradi odličnega odziva na 
lanski zaključni izlet, ko smo 
se odpravili na Primorsko, 
tudi letos našim gasilkam in 
gasilcem ni bilo treba dvak-
rat reči, da smo si vzeli prosto 
soboto in se odpravili na izlet. 
No, nekaj operativcev je le os-
talo doma, za primer, če bi kaj 
"zažvižgalo".
Tokrat nas je pot vodila proti 
vzhodu, natančneje za dob-
ro jutro v Gasilsko Brigado 
Maribor. Tam smo si ogledali 
njihov potek dela, opremo in 

zavidljiv vozni park. No ja, s 
prekopskim voznim parkom 
se še vseeno ne morejo pri-
merjati. :-)
Po končanem ogledu se nam 
je že mudilo naprej v Sloven-
ske gorice, kjer so nas priča-
kali na posestvu Kolarič. Tu se 
že tri generacije ukvarjajo s 
pridelovanjem bučnega olja, 
ostalih produktov iz buč ter 
suhomesnih izdelkov. Po kraj-
ši delavnici so nam pripravili 
tudi bogato pokušino svojih 
izdelkov, tudi štajersko nute-

lo, kakor naš predsednik pravi 
zaseki.
Prijetno podkrepljeni smo 
se odpravili v Sveto Ano, kjer 
smo imeli v občinski kleti de-
gustacijo vin s posestva Šen-
veter. Nato smo obiskali še 

gasilski dom v Sveti Ani, kjer 
je doma večji brat našega 
odsluženega gorskega kozla 
– TAM 150, ki je kljub svojim 
zavidljivim letom še vedno v 
pogonu.
Po prijetnem obisku smo se 
na hitro oglasili še v Zgornji 
Velki, kjer smo si na hitro ogle-
dali še cerkev Marije Snežne, 
nato pa smo hiteli naprej pro-
ti posestvu Šenveter Gundel, 
kjer so nas že pričakovali s ko-
silom. Seveda tudi zabave ni 
manjkalo.
Polni veselih občutkov smo se 
v večernih urah vrnili nazaj v 
Prekopo, odločeni, da bomo 
tudi v bodoče skupaj razisko-
vali lepote Slovenije.

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Iz življenja društev
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Prižig lučk
Tudi letos smo se vranski planinci odzvali povabilu in sodelovali 
pri prižigu prazničnih lučk v trškem središču. Na lepo okrašeni 
stojnici smo obiskovalcem postregli s planinskim čajem, ku-
hanim vinom in prazničnim punčem ter sladkimi dobrotami, 
ki so jih pripravile naše članice. Upamo, da smo vsem, ki niso 
hoteli zamuditi tega simboličnega dogodka, polepšali pričetek 
prazničnega veselega decembra.
PD Vransko
 
PD Vransko

Izlet v neznano

Vranski planinci smo se v 
začetku decembra podali 
na tradicionalni izlet v nez-
nano; tokrat smo razisko-
vali Gorenjsko. Najprej smo 
obiskali edinstveno zbirko 
jaslic z vseh koncev sveta v 
Muzeju jaslic Brezje. V nek-
danjem samostanskem hle-
vu smo spoznavali zgodovi-

no jasličarstva, občudovali 
različne načine in materiale 
za izdelavo jaslic ter se nav-
duševali nad raznovrstnimi 
prikazi Kristusovega rojstva, 
med katerimi so še posebej 
izstopale najmanjše jaslice, 
narejene v kavnem zrnu. 
Nato je sledil triurni krožni 
pohod po najbolj znanih 

razglednikih nad Blejskim 
jezerom, Mali Osojnici, Ve-
liki Osojnici in Ojstrici, s 
katerih smo imeli v lepem 
sončnem vremenu čudovit 
pogled na otoček s cerkvi-
jo Marijinega vnebovzetja 
in blejski grad ter v ozadju 
najbolj znamenite vrho-
ve Karavank. Za zasluženo 

nagrado po opravljeni poti 
smo se okrepčali v Planin-
skem domu Komenda in po 
tričetrturni vožnji s kombi-
jem skozi Tuhinjsko dolino 
varno prispeli na izhodišče 
izleta na avtobusno postajo 
Vransko.

PD Vransko

Iz življenja društev
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Zadnji obiski v letu 2024

Leto 2024 se poslavlja, sodelav-
ci Župnijske Karitas Vransko pa 
smo v družbi županje Nataše 
Juhart obiskali še zadnje tri 
slavljence. 
90 let je praznovala Marija Ce-

stnik, ki nas je z veseljem spre-
jela, ko smo potrkali na njena 
vrata. Vsekakor ji ne bi pripisali 
devet desetletij, saj gospa še 
vse delo opravi sama, še pose-
bej rada dela na vrtu, ki je njena 

ljubezen in veselje.
13. decembra smo se odpeljali 
v naselje Hribi, saj tam pri sinu 
živi najstarejši občan naše ob-
čine Ivan Marko. Gospod Ivan 
je dopolnil 96 let. Tudi on se je 

skupaj z domačimi zelo razve-
selil našega obiska. Čas ob dob-
ri kavi in pecivu ter prijetnem 
klepetu je minil, kot bi trenil.
Letošnje obiske smo sklenili v 
Našem domu, saj je varovanka 
Jožica Grum praznovala 92 let. 
Gospa je povedala, da prihaja iz 
Pišec, a se na Vranskem dobro 
počuti. Še vedno rada izdeluje 
prtičke, saj ji je to opravilo v ve-
liko veselje.
Vsi slavljenci so praznovali res 
visoke jubileje, za kar jim še 
enkrat čestitamo in želimo, da 
bi jim zdravje še naprej služilo. 
Vsem pa želimo vse dobro v pri-
hajajočem letu.
Na tokratnih obiskih smo se 
županji pridružile Marjana Ka-
pus, Nada Zebec, Tanja Lebe-
ničnik in Pavla Planinšek.

Sodelavci Župnijske Karitas 
Vransko

Iz življenja društev
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Blagoslov konj in brvi pri sv. Martinu

Sveti Martin je tisti svetnik, 
ki poskrbi, da je ob čaščenju 
njegovega godu podružnična 
cerkev v Šmartnem vedno pre-
majhna za vse obiskovalce sv. 
maše. Številni se pridejo zah-
valit za dobro letino, nekateri 
pa darove narave in pridnih 
rok radostno delijo na druže-

nju po maši. Letos pa je doma-
či župnik opravil še dva doda-
tna blagoslova. 
Brv, ki vodi do cerkvice, je bila 
že precej dotrajana in nevarna, 
zato so se Podvršani odločili 
narediti novo. Zvone Turnšek, 
Roman Lukman in Franc Me-
žnar so jo skupaj s ključarjem 

Matejem Brišnikom namestili 
pred martinovim, da bodo vsi, 
ki se radi pridejo priporočit sv. 
Martinu, varno prečkali poto-
ček, ki se vije ob cerkvi. Gospod 
Turinek jo je po sv. maši bla-
goslovil, nato pa se odpravil na 
drugo stran cerkve, kjer so na 
blagoslov čakali še konji in nji-

hovi lastniki oziroma jezdeci. 
V veselem druženju, ki se je 
nadaljevalo pred cerkvijo v 
nedeljsko popoldne, so zbrani 
poleg drugih dobrot poskusili, 
kakšno vino je letos iz mošta 
»naredil« sv. Martin. 

GT

Iz življenja župnije
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Upravna enota Žalec uvedla elektronsko 
poslovanje na področju graditve objektov 
Ministrstvo za naravne vire in prostor je marca 2024 začelo postopno 
uvajati sistem eGraditev, ki bo v celoti vzpostavljen do 5. januarja 
2026. Sistem se uvaja postopoma, po posameznih upravnih enotah, 
skladno z določili spremenjenega Gradbenega zakona (GZ-1A), ki na-
tančno določa vrstni red implementacije. Glavni cilj sistema eGraditev 
je slediti trendu digitalizacije in poenostavitvi upravnih postopkov za 
državljane, tudi na področju graditve objektov.
Do januarja 2026 bodo postopki lahko potekali v dveh oblikah – tako 
v papirni obliki kot po elektronski poti. Od 5. januarja 2026 pa bo ko-
munikacija z upravnimi enotami in mnenjedajalci mogoča le še prek 
sistema eGraditev.
Prva upravna enota, ki je marca letos uvedla sistem eGraditev, je bila 
Upravna enota Postojna, medtem ko smo na Upravni enoti Žalec sis-
tem uvedli v začetku novembra. Prejeli smo tudi že prve vloge v elek-
tronski obliki. Sistem temelji na zbirki prostorskih podatkov in storitev 
s področja prostorskega načrtovanja in gradnje objektov, kar omogoča 
popolno digitalizacijo postopkov – od začetka do konca. 
Uporabniki lahko od trenutka vzpostavitve sistema sami ali s pomočjo 
projektanta na enem mestu pridobijo vse potrebne prostorske in dru-
ge podatke za pripravo ustrezne dokumentacije. To dokumentacijo 
nato elektronsko pošljejo različnim mnenjedajalcem, kot so na primer 
Direkcija za vode, elektrodistributerji, komunalna podjetja in drugi.
V sistem eGraditev bodo oziroma so že aktivno vključeni investitorji, 
projektanti, mnenjedajalci, upravni in inšpekcijski organi, občine, Mi-
nistrstvo za naravne vire in prostor ter deloma tudi širša javnost. Gre 
za obsežen in kompleksen sistem, ki vključuje vse ključne podporne 
elemente za učinkovito delovanje. Med najpomembnejšimi so zbirka 
prostorskih aktov in zbirka podatkov o graditvi objektov. Zbirka pro-
storskih aktov vključuje podatke o strateških in izvedbenih prostor-
skih aktih na ravni države, regij in občin. Zbirka podatkov o graditvi 
objektov pa omogoča javni dostop do upravnih aktov po posameznih 
upravnih organih ter ponuja možnost grafičnega vpogleda.
Elektronsko poslovanje prek sistema eGraditev prinaša šte-
vilne prednosti, zlasti za investitorje. Omogoča centralizaci-
jo in enostaven dostop do vseh ključnih podatkov, večjo infor-
miranost in preglednost nad potekom postopkov s področja 
graditve, s ciljem hitrejše obravnave vlog in večje transparentnosti. 
 Sistem omogoča:
•	 neposredni vnos podatkov iz povezanih uradnih registrov in zbirk 

(npr. Geodetska uprava RS, občine, Direkcija RS za vode, Direkcija 
RS za infrastrukturo, Zavod RS za varstvo narave, Zavod za varstvo 
kulturne dediščine, Zavod za gozdove ipd.), 

•	 avtomatizirano pripravo projektne dokumentacije, 
•	 oddajo vlog za pridobitev projektnih pogojev in mnenj, 
•	 oddajo vlog v upravnih postopkih graditve objektov, 
•	 prijavo pripravljalnih del in začetka gradnje, 
•	 elektronsko plačevanje dajatev in prispevkov, 

•	 obravnavanje vlog ter prejemanje povratnih zahtev in odločitev 
upravnih organov in mnenjedajalcev, 

•	 ažurno spremljanje stanja postopkov. 
Uporabniki lahko dostopajo do sistema eGraditev prek spletnega 
mesta PIS z uporabo kvalificiranega digitalnega potrdila.
Dejstvo je, da je uspešnost projekta neposredno odvisna od ažurnosti 
in kakovosti podatkov v informacijskih bazah, na katerih temelji sis-
tem eGraditev. Te baze vključujejo podatke vseh ključnih deležnikov 
pri urejanju prostora, pri čemer imajo občine s svojimi prostorskimi 
izvedbenimi akti ter državni in lokalni mnenjedajalci osrednjo vlogo.
Želimo si, da bi se vsi deležniki, od občanov – investitorjev, projektan-
tov in širša javnost čim prej seznanili s sistemom in ga začeli uporab-
ljati pri načrtovanju gradnje na območju ne samo naše upravne enote, 
ampak tudi širše, kjer so že uvedli obravnavani sistem.
Vsaka sprememba prinaša tudi določene izzive in dileme, ki jih priča-
kujemo predvsem v začetni fazi, ko se bodo investitorji oziroma nji-
hovi pooblaščeni projektanti uvajali in spoznavali z novim digitalnim 
sistemom. Ta sistem predstavlja novost za vse vpletene – tako za za-
poslene javne uslužbence na upravnih enotah kot za mnenjedajalce, 
še posebej pa za projektante, ki so prvi v postopku pridobivanja tovr-
stnih dovoljenj. Z uporabo se bo sistem zagotovo postopoma nadgra-
jeval, in sicer na podlagi prepoznanih potreb in morebitnih pomanj-
kljivosti, ki bodo postale očitne med dejansko uporabo.
Za zaključek poudarjamo, da sistem omogoča dostop do vseh ključnih 
podatkov na enem mestu, zagotavlja sledljivost vključevanja mnenje-
dajalcev in omogoča hitrejše, učinkovitejše ter preglednejše izvajanje 
postopkov. Uporaba sistema eGraditev bo tako za vse deležnike pri-
nesla boljšo uporabniško izkušnjo in večjo transparentnost.

Simona Stanter
	 načelnica

Ne spreglejte



	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si	 37

Ne spreglejte

31.1.2025ob20:00
VRANSKO

ŠPORTNA DVORANA

Veliki koncert

VSTOPNICE: Eventim.si

MARAAYA
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Ne spreglejte

Naj božični mir in novoletna sreča spreMLJATA vaše korake
 na vseh poteh. Želimo vam varen korak, čudovite razglede

in obilico veselja na vsakem pohodu.
 pd vransko

VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETO 2025
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Ne spreglejte

Carobne
P R A Z N I K E !

V

Nataša Juhart 
županja Občine Vransko

Želimo vam blagoslovljene božične in  
novoletne praznike ter ponosno praznovanje  
dneva samostojnosti in enotnosti.

Novo leto naj zaznamujejo zdravje,  
sreča in zadovoljstvo. 

Vse dobro v letu 2025!

Aleksander Reberšek 
poslanec DZ v RS

Občinski odbor  
NSi Vransko

Občinske svetnice 
in svetniki NSi

STUDIJSKO FOTOGRAFIRANJE

fotografiranje za osebne
dokumente
fotografiranje za članske
izkaznice
poslovni portret
portretiranje otrok
družinski portret

fotografiranje poroke
fotografiranje obletnice
družinsko fotografiranje
fotografiranje krsta
fotografiranje izdelkov za
katalog 

FOTOGRAFIRANJE DOGODKOV

KONTAKT
studio.difotograf@gmail.com in 041 959 220

Plačan oglas

Plačan oglas

Plačan oglas
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Ne spreglejte

Plačan oglas

Preventivna obravnava 
v lokalni skupnosti

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja 
individualna svetovanja, pomaga pri ureditvi obveznega 

zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja v delavnice 
v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve krvnega 

tlaka in sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak
drugi torek v mesecu

od 11.00 do 12.00

v avli Kulturnega doma Vransko.

Tamara Lukman, dipl. m. s.
 

Vabljeni.

BREZPLAČNI PREVOZI 
ZA STAREJŠE

 

Če nimate svojcev in ste oddaljeni od javnega prometa ter pot-
rebujete prevoz, pokličite na brezplačno 

številko 080 10 10.

V komunikacijskem centru bodo zabeležili 
vaše podatke in lokacijo prevoza.

Prevoz lahko naročijo vsi tisti starejši, ki ne vozijo sami, nimajo 
svojcev, imajo nizke mesečne dohodke in tudi slabše povezave z 

javnimi prevoznimi sredstvi.

Prostofer vas bo odpeljal po nujnih opravkih in do javnih usta-
nov, npr. v zdravstveni dom ali bolnišnico, v lekarno, na banko, 

pošto, upravno enoto ipd.

NAROČI PREVOZ: 080 10 10

Pridružite se nam in postanite 
PROSTOFER!

 
Prostoferstvo je oblika prostovoljstva, ki vam ob nudenju pomo-
či in podpore tistim, ki so jo najbolj potrebni, prinaša tudi veliko 

osebno zadovoljstvo in ustvarja nepozabne trenutke v času, 
ki bi ga sicer porabili za manj pomembne stvari in opravila. 

Prostoferstvo vam tako omogoča:
• priložnost za spoznavanje novih ljudi in sklepanje novih prija-

teljstev,
• kakovostno preživljanje prostega časa, 

• ohranjanja in nadgrajevanje vozniških veščin ter spoznavanje 
e-mobilnosti,

• razvijanje lastne osebnosti in pridobivanje novih vrednot.

Občina Vransko se je k projektu PROSTOFER pridružila v začet-
ku leta 2022. Doslej smo pomagali že številnim občanom brez 

avtomobila, ki so se znašli v stiski, kako do zdravstvenega doma 
ali bolnišnice, lekarne, banke trgovine ipd. Vabimo vas, da se 
pridružite prostovoljnim šoferjem, ki v naši občini nesebično 
in požrtvovalno opravljajo prevoze pomoči potrebnih. Prijave 

lahko pošljete na naslov: suzana.felicijan@vransko.si. 

Zaradi vas bo še več nasmehov na obrazih pomoči potrebnih 
in svet lepši.
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AMERIŠKI 
PEVEC GAYE ESKIMA ŠČITI NAS 

PRED VIRUSI

SVETLANA 
MAKAROVIČ: 

SOVICA …

MEDMET 
SMEHA ORJE NJIVO

NADALJE- 
VANJE  
GESLA

Povsod 
z vami

IZDELOVALEC 
SIT

POZITIVNA 
ELEKTRODA

ORGANSKA 
SNOV ZA 

STROJENJE

SLOVESEN 
SPREVOD 

MIMO 
GLEDALCEV

&
TVORBA V 

PANJU
SL. PISAT. 
KODRIČ 
FILIPIĆ

TOLSTOJEV 
ROMAN

PREBIVALCA 
RUSIJE

TOPILO ZA 
LAK

ZAGNAL JE  
… IN KRIK

DELO KARLA 
MARXA

ZAŠČITNI 
POKRIVALI

JEK, ODMEV

LETNI,  
PORODNIŠKI

NAGAJIVE, 
NORČAVE GOLMAN SPRAVLJATI  

V JEZO

ODISEJ JE BIL 
KRALJ …
IN TAKO 
NAPREJ

SL. PEVEC 
RUDAN

NEKD. NEM. 
KANCLERKA 

MERKEL

NENASELJEN 
SVET

KAPITAN 
IZ KNJIGE 

MOBY DICK
SINOVA ŽENA

NASPROTNO 
OD OHLAJEN

REKA V 
SRBIJI

PRIPRAVE ZA 
SPENJANJE

AKO

GESLO Ð
AVTOMOBIL-
SKA OZNAKA 

GRČIJE
LIJAK

POPIHATI JO, 
POBEGNITI

RINGO 
STARR

GLAS OVCE

EDVARD 
ŽITNIK

PRAZNO-
VANJE OB 
POROKI

NEKDANJI 
ETIOPSKI 

CESAR 
SELASSIE

LOVSKI PES
SLOVENSKI 
TENORIST 
FARASIN

CENIK OGLAŠEVANJA V 
OBČINSKEM INFORMATORJU

STANDARDNI/NESTANDARDNI OGLASI

cela stran 1/1 A4 (190 x 267 mm) = 220,00 €

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 122,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 100,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €

POGREBNE STORITVE, ZAHVALE, 

V SPOMIN IN DRUGI POSEBNI OGLASI

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 100,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 85,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €
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OBČINA TABOR  –  DECEMBER 2024 / JANUAR 2025

Napovednik

Rešitev križanke iz prejšnje številke:
OSMA 

DIATONIČNA 
STOPNJA

... ŠVAJGER: 
ŠE TISOČ LET

POTEG Z 
NOGO PO 

TLEH

TIP PRVIH 
PC-JEV GESLO DA  

MOŽNOST
Povsod 
z vami

SPLOŠNI 
PLAN  

(FILM.)

NEKDANJI 
PREBIVALCI 

ŠPANIJE

MEČE NAM  
… V OČI

DEKLICA IZ 
ČUDEŽNE 

DEŽELE

DAJO V 
NAJEM & ZAZNAVA S 

TIPANJEM

GLAVNO 
MESTO 

SUDANA

ZAOBLJEN

OGORČEN, 
HUD (BOJ)

SLADKORNI 
… GOJIJO 
TUDI NA 

KUBI

ZAPOSLENI 
STA V  

GLEDALIŠČU

… TUTAJA, 
ZIBKA SE 

MAJA

POLJEDELEC

ULOVIMO

ODMEV
SLOVENSKA 

IGRALKA 
VETRIH

OBHODIM, 
IZOGNEM SE

NAJBOLJ 
ZNAN JE 
KRISTUS

NAJU, …, 
NJIJU

PREBIVALEC 
BRD

ODLIČNI 
USPEH 
(ŽARG.)

OBIRALEC

KRAJŠE 
POJASNILO  
K TEKSTU

PLAVALNI 
KLUB

SL. FILM: NE 
…, PETER

ŠIBEK, 
NEŽEN

KONEC … – 
VSE DOBRO

PRVOTNO 
BISTVO
DOBRI 

STARI …

NADALJE- 
VANJE  
GESLA Ð

OTO  
(LJUBK.)

AMERIŠKI 
IGRALEC 
BELUSHI

TEKOČINA ZA 
OSVEŽITEV 

KOŽE NA 
OBRAZU

JUNAK

NOGOMETNA 
ZVEZA

JUNAK 
VERGILOVE-

GA EPA

ZAPISOVATI 
ZVOK NA 

MAGNETNI 
TRAK

MENI, …, 
NAM ELIMINIRAM

O D D A J O T I P A
K A R T U M O B E L
T R S H O S T E S I
A J A A G R A R E C
V A J U O D L I K A

O P O M B A J O Č I
D O B E R P R A B I T
Z L I S I Č K A M I
V O D I C A H E R O J
E N E J S N E M A T I
N A M A I Z L O Č I M

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

22. 12. 2024
17.00-21.00 VESELA ULICA Pred Kavarno Lisjak Hiša Lisjak

25. 12. 2024
00.00 POGOSTITEV OB POLNOČNICI Pri cerkvi

sv. Jurija Tabor
Društvo podeželske mladine 

Tabor

25. 12. 2024
16.00

BOŽIČNI POHOD NA KRVAVICO IN 
ZAJČEVO KOČO

Start: izpred stare šole Loke in iz 
Ojstrice Planinsko društvo Tabor

26. 12. 2024
18.00

PRAZNIČNI KONCERT
TABORSKIH PEVSKIH ZBOROV Cerkev sv. Jurija Pevsko društvo Tabor

(041 657 580)

28. 12. 2024
19.00

PREDNOVOLETNI PLES
Z ANSAMBLOM UNIKAT

Ribnik
Pri Lisjaku Hiša Lisjak

31. 12. 2024
9.00 POHOD 50 + Po obronkih Občine Tabor

(start izpred KZ Tabor) Društvo upokojencev Tabor

1. 1. 2025
14.00

NOGOMETNA TEKMA
»STARI-MLADI« Igrišče Razgan Športno društvo Tabor,

Sekcija nogomet

10. 1. 2025
18.00

PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA

Sejna soba
Občine Tabor Damijana Lukman

11. 1. 2025
09.00

MEDOBČINSKI TURNIR
V ODBOJKI Dom krajanov Tabor Športno društvo Tabor,

Sekcija odbojka

18. 1. 2025
08.00-11.00

KMEČKA TRŽNICA Jurijev trg TD Gušt Tabor

20. 1. 2025
13.00‒14.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA 
TLAKA, SLADKORJA, SVETOVANJE

Dom krajanov Tabor, 
društveni prostor ZD Žalec

21. 1. 2025
18.00

PRAVLJIČNA URICA S 
POUSTVARJANJEM

Občinska knjižnica Tabor MSKŽ Žalec

28. 1. 2025
9.00 POHOD 50 + Po obronkih Občine Tabor

(start izpred KZ Tabor) Društvo upokojencev Tabor

PONEDELJEK
08.00-12.00

SREDA
14.00-18.00

(dec. 2024-okt. 
2025)

»DIGI INFO TOČKA« 
BREZPLAČNA POMOČ PRI UPORABI 

DIGITALNIH 
JAVNIH STORITEV

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor OOZ Šentjur

Obvestilo TIC Vransko
 

Turističnoinformacijski center 
Vransko (Schwentnerjeva hiša) 

bo od 1. januarja do 30. aprila 2025 ob 
sobotah zaprt.

Delovni čas: 
od ponedeljka do petka od 11. do 15. ure 

ali na tel. št.: 041 919 829.
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Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

24. 12. 2024
10.30 OTROCI POJEJO SLOVENSKE PESMI Športna dvorana 

Vransko
Občina Vransko

(03 703 28 00)

24. 12. 2024
18.00 ŽIVE JASLICE

Pred župnijsko 
cerkvijo 

sv. Mihaela

Folklorno društvo 
Vransko

 Župnija Vransko
Občina Vransko

(031 515 818) 

25. 12. 2024
17.00 NOČNI POHOD NA ČRETO Start pred 

Osetovo vilo

Planinsko društvo
Vransko

(041 464 185)

31. 12. 2024
8.00 SILVESTRSKI POHOD Odhod z Avtobusne 

postaje Vransko

Planinsko društvo 
Vransko

(041 464 185)

7. 1. 2025
9.00

BRALNA URICA S STANOVALCI 
NAŠEGA DOMA Zavod sv. Rafaela

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

11. 1. 2025
8.00-11.00 KMEČKA TRŽNICA Trg Vransko Občina Vransko

(041 919 829)

11. 1. 2025
10.00

Otroški abonma in izven
TINKO CELINKO

Kulturni dom 
Vransko

ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

17. 1. 2025
18.00

Potopisno predavanje Zorana Furmana
ŠTIRJE "-STANI" (Kirgizistan, Kazahstan, 

Tajikistan, Uzbekistan) IN PAMIRSKI CESTI

Kulturni dom 
Vransko, avla

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

18. 1. 2025
5.00

Enodnevni smučarski izlet
GERLITZEN/OSOJŠČICA

Odhod izpred 
športne dvorane

ZKTŠ Vransko
(041 238 749)

18. 1. 2025
19.30

Gledališki abonma in izven
RESNO MOTENI

Kulturni dom 
Vransko

ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

21. 1. 2025
18.00 PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica 

Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

22. 1. 2025
18.00 PODELITEV ŽUPANJINIH PRIZNANJ Kulturni dom 

Vransko
Občina Vransko

(03 703 28 00)

31. 1. 2025
20.00

Veliki koncert
MARAAYA

Športna dvorana 
Vransko EVENTIKUS, d. o. o.



Ž I V I H  J A S L I C
P R E D  Ž U P N I J S K O  C E R K V I J O
S V .  M I H A E L A  N A  V R A N S K E M

24. december 2024
Uprizoritev bo ob 18. uri.

Pogreli se boste lahko ob toplem napitku in pecivu.
FOLKLORNO DRUŠTVO VRANSKO, 

OBČINA VRANSKO, ŽUPNIJA VRANSKO, GLASBENA SPREMLJAVA:
JERNEJ PIKEL, SOLISTKA: VERONIKA VADLAN PIKELJ

ŽIVIH JASLIC
PRED ŽUPNIJSKO CERKVIJO
SV. MIHAELA NA VRANSKEM

24. december 2024
Uprizoritev bo ob 18. uri.

Pogreli se boste lahko ob toplem napitku in pecivu.
FOLKLORNO DRUŠTVO VRANSKO, 

OBČINA VRANSKO, ŽUPNIJA VRANSKO, GLASBENA SPREMLJAVA:
JERNEJ PIKEL, SOLISTKA: VERONIKA VADLAN PIKELJ


